

# ZENTA KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA



**XLV. ÉVFOLYAM 23. SZÁM**

**2010. DECEMBER 1.**

**Z E N T A**



**221.**

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/2007. sz.), 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, a lakásügyi törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 50/92., 76/92., 84/92., 33/93., 53/93., 67/93., 46/94., 47/94., 48/94., 44/95., 49/95., 16/97., 46/98., 26/2001. és 101/2005. sz.) 6. szakaszának 3. bekezdése és Zenta község statútumának (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/06. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/07. és 11/08. sz.) 19. szakasza alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**R E N D E L E T T**  
**A LAKÓÉPÜLETEK HÁZIRENDJÉRŐL**

**ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK**

**1. szakasz**

Ez a rendelet a lakóépületek lakóinak a lakóépületben levő lakások, üzlethelyiségek, közös helyiségek és közös épületrészek, berendezések, vezetékek és épület-felszerelések használatát illető jogait és kötelességeit szabályozza (a továbbiakban: házirend).

**2. szakasz**

E rendelet értelmében lakó: a lakójog birtokosa, a társbérlő, a lakásbérlő, a társasházi tulajdonos, valamint ezen személyek albérlői és családi háztartásuk tagjai, továbbá az épületben levő üzlethelyiség használója (a továbbiakban: lakó).

E rendelet értelmében az épület közös helyiségei: a padlás, a mosókonyha, a szárítóhelyiség, a pince, a kerékpártartó, az épület igazgatási szervének munkájához szükséges helyiségek, a szemét elhelyezésére szolgáló helyiség, az épület folyó karbantartására szolgáló felszerelés elhelyezésére szolgáló kamra, a közös kamra.

E rendelet értelmében az épület közös részei: a tető, a kémények, a tetőteraszok, a homlokzat, a lépcsőház, a folyosó, a tetőablakok stb.

E rendelet értelmében a vezetékek, a berendezések, az épület-felszerelés: a vízvezeték, a hővezeték és a kanalizáció, az elektromos és gázvezetékek, PTT, tévé és villámhárító berendezések, tűzvédelmi-hidrás hálózat, liftberendezések és megfelelő állomások, hidrofór-berendezés, elosztószekrények stb.

E rendelet értelmében a járda: az útnak az úttest melletti külön rendezett része és a főként a gyalogosok haladására szolgáló egyéb gyalogutak.

**KÜLÖN RENDELKEZÉSEK**

**3. szakasz**

A házirend végrehajtásáról a lakók közvetlenül, illetve az épület közgyűlése vagy a házi tanács (a továbbiakban: az épület igazgatási szervei) által gondoskodnak.

A lakók joga és kötelessége:

- megállapítani az épület karbantartására vonatkozó szükségleteket, és intézkedéseket javasolni erre vonatkozóan, a lakásügyi törvénnyel összhangban,
- az épület és annak közvetlen környéke karbantartására irányuló önkéntes aktivitások szervezése,
- jogaik és kötelességeik hatékonyabb érvényesítése és végrehajtása céljából megszervezni és létrehozni az épület igazgatási szerveit, a törvénnyel és jelen rendelettel összhangban,
- megtéríteni az épület közös helyiségeiben, az épületrészekben, vezetékekben, berendezésben és épület-felszerelésben okozott kárt.



#### 4. szakasz

A lakásokat számokkal kell megjelölni, és a lakók a számokat kötelesek szabályosan karbantartani.

Ha az épületben a lakóépületek karbantartását végző dolgozó lakhatására szolgáló lakás (szolgálati lakás) található, ezt a lakást „Szolgálati lakás” felirattal kell ellátni.

Az épületben naprakész lakójegyzéknek kell lennie, amiről az épület közgyűlésének elnöke gondoskodik.

#### 5. szakasz

Az ajtókon föliratot és reklámot a lakó akkor helyezhet el, ha a hatályos jogszabályokkal összhangban üzleti tevékenységet folytat.

Kiköltözése után a lakó a föliratokat és reklámokat köteles eltávolítani, helyüket megfelelő állapotba visszaállítani.

#### 6. szakasz

Az épület közös helyiségei, az épületrészek, vezetékek, berendezések és épület-felszerelés, valamint az épülethez tartozó udvar valamennyi lakó igényeit szolgálja, akik kötelesek ezeket meghibásodástól, rongálódástól, tüztől és betöréstől óvni, illetve rendeltetésüknek megfelelően használni.

A közös helyiségeket és berendezéseket minden egyes használat után a lakók kötelesek kitakarítani, rendbe hozni és bezárni.

A közös helyiségek lakhatásra nem vehetők igénybe, és nem adhatók bérbe sem, azokat a helyiségeket kivéve, amelyeket külön jogszabály alapján lakássá, üzlethelyiséggé vagy műteremmé alakítanak át.

#### 7. szakasz

A lakók kötelesek biztosítani, hogy a zavartalan áthaladás céljából szabad legyen az épület bejárata, a lépcsőház, a folyosók és a közös helyiségek, és ezekben tilos anyagokat tárolni, továbbá tilos az olyan viselkedés, ami bármely módon rontja funkcionalitásukat, tisztaságukat és egészségügyi megfelelőségüket (bútor, berendezések tárolása, sár behordása, szemét, hulladék otthagynak stb.).

A lakók az épület bejáratait, lépcsőházait, folyosóit és udvarát kötelesek takarítani.

Az épület automatikus világítóberendezéssel el nem látott folyosóját és lépcsőházát éjszaka a bejárati ajtó zárásáig kötelezően meg kell világítani.

#### 8. szakasz

Az igazgatási szerv határozatot hoz a közös helyiségek használatának rendjéről, valamint a vezetékek, berendezések és épület-felszerelések használatának módjáról, és gondoskodik a szabályos használatukról.

Az igazgatási szerv határoz arról, hogy a lakók személygépkocsijukat és egyéb gépjárművüket az épület udvarában tarthatják-e. Ha az épület közgyűlése úgy határoz, hogy a lakók az udvarban tarthatják személygépkocsijukat és egyéb gépjárművüket, kijelöli az e célra szolgáló udvarrészt, miközben gondoskodik arról, hogy az udvarban a szokásos lakói szükségletekre elegendő hely maradjon.

#### 9. szakasz

Eső, hó és zivatar esetén a folyosó, padlás, pince és egyéb közös helyiségek ablakait csukva kell tartani.

A szellőzés végett nyitva tartott pinceablakokat sűrű szövésű dróthálóval kell ellátni, ami megakadályozza tűzveszélyes vagy az épület egyéb rongálódását előidézhető tárgyak bedobálását.



Lakásuk ablakairól, erkélyéről, loggiájáról és teraszáról a lakók kötelesek eltakarítani a havat és a jeget, miközben ügyelnek arra, hogy az épület közös részeiben ne tegyenek kárt, és a többi lakó és a járókelők biztonságát ne veszélyeztessék.

#### **10. szakasz**

Az igazgatási szerv köteles biztosítani és megszervezni az épület előtti és körüli járdáról és egyéb gyalogútról való hó- és jégeltakarítás teendőit.

#### **11. szakasz**

A lakók gépjárműveivel az épület előtti zöldterületen parkolni tilos.

#### **12. szakasz**

Ablakból, erkélyről, loggiáról és teraszról tilos szőnyeget rázni, és tilos ott az épület megjelenését csúfító olyan holmit, tárgyat tartani (bútort, tüzelő anyagot stb.), ami lezuhanva a járókelőknek sérülést vagy szennyezést okozhat.

A szőnyegporolás helyét és idejét az igazgatási szerv határozza meg.

#### **13. szakasz**

Cserepes virág erkélyen, teraszon, loggián vagy azok peremén csak erre rendszeresített biztonsági edényekben tartható, a virágot pedig úgy kell öntözni, hogy az épület homlokzatát, az erkélyeket, teraszokat vagy járókelőket ne érje víz.

#### **14. szakasz**

A lakók a tüzelőanyagot kötelesek a pincében, a pince nélküli épületekben pedig az épület igazgatási szerve által kijelölt helyen tartani.

Lakásban és arra ki nem jelölt egyéb helyen tüzelőt hasogatni tilos.

A tüzelőanyag pincébe vagy más kijelölt helyiségbe való hordása után a tüzelőanyag-tulajdonos – lakó köteles a lerakott tüzelőanyag helyét haladéktalanul letakarítani és rendbe tenni.

Az igazgatási szerv jóváhagyását követően a klímaberendezéseket úgy kell felszerelni, hogy ne akadályozzák a többi lakót a lakásuk és a közös helyiségek használatában, és hogy ne csúfítsák el magát az épületet.

A folyékony gázt (butángázt) és folyékony üzemanyagot (fűtőolajt) és más éghető anyagot meghatározott helyeken, a szóban forgó anyagot szabályozó hatályos törvényi és más jogszabályokkal összhangban kell tárolni.

#### **15. szakasz**

A személyfelvonók nem használhatóak rendeltetésükkel és teherbírásokkal ellentétesen, azaz olyan nehéz építőanyag, bútor és lakásfelszerelés szállítására, amelynek súlya és terjedelme nem felel meg a lift műszaki jellegének.

#### **16. szakasz**

Az igazgatási szerv a hatásköri szervvel együtt gondoskodik az épületben levő tűzoltó és riasztókészülékek megfelelőségének rendszeres ellenőrzéséről, a törvénnyel összhangban.



### **17. szakasz**

Az épület kazánházát és házi fűtővezetékét csak szakavatott személy kezelheti.

Az igazgatási szerv határozza meg az épület lakói által kezelt egyéni vagy társas kazánház használati idejének kezdetét, illetve végét.

Ha az épületben a gőznek a távfűtési berendezésben való áramlását szabályozó kaloriméter van, ezt a berendezést kizárólag csak az igazgatási szerv által meghatalmazott személy, illetve a szolgáltató meghatalmazott személye kezelheti.

A fűtési idényben a lakások hőmérsékletének mértékét az igazgatási szerv határozza meg, azzal, hogy nem határozhat úgy, hogy a fűtési idény és a fűtési nap, illetve a helyiségek hőmérséklete meghaladja a hőenergia-szolgáltatás feltételeiről szóló községi rendelet által előírányzottat.

### **18. szakasz**

Mosdóba, kádba és a szennyvízelvezető hálózatba bekötött szaniterbe hulladékot és a vezetékben dugulást vagy kárt okozni képes egyéb tárgyat dobni tilos.

### **19. szakasz**

A lakók, illetve az épület igazgatási szerve a téli időszakban kötelesek intézkedéseket tenni a lakásokban, a közös és az üzlethelyiségekben található vízvezetékek és szennyvízelvezető csatornák és berendezések befagyása és megrepedése ellen.

### **20. szakasz**

Az épület körüli területet a lakók a szokásos célokra használják.

Játszótereket és a gyerekek szórakozására szolgáló területeket az épület vagy több épület lakói a hatályos településrendezési tervvel összhangban, a településrendezési és területi tervezési ügyekben illetékes szerv közreműködésével alakíthatnak ki.

### **21. szakasz**

A lakásokban, a közös és az üzlethelyiségekben a hőenergia-szolgáltató jóváhagyása nélkül nem engedélyezett vezetékek, berendezések és más felszerelés létesítésével és szerelésével kapcsolatos munkálatokat – mint pl. radiátorszerelés vagy a fűtőtestek számának növelése – kivitelezni, vagy a lakás használatba adója, illetve a külön épületrész tulajdonosa (társasházi tulajdonos) jóváhagyása nélkül egyéb javításokat eszközölni, ha az épület szóban forgó külön részén eszközölt munkálatokról van szó.

Az előző bekezdésben említett engedély nem zárja ki a más hatásköri szervek engedélyeinek a beszerzésére vonatkozó kötelezettséget, ha olyan munkálatokról van szó, amelyeket illetően a törvénnyel összhangban kötelező beszerezni ezt az engedélyt.

A vezetékeken, berendezéseken és más épület-felszerelésen csak a lakás-karbantartási munkálatokkal megbízott szervezet végezhet munkálatokat, a területet közelebbről szabályozó törvénnyel és a hatályos községi jogszabályokkal összhangban.

### **22. szakasz**

Az épületben vagy az épület külső részein építési-kisipari és vezetékszerelő munkálatokat kivitelezők arról kötelesek előzetesen értesíteni a lakókat, illetve az épület igazgatási szervét, bejelenteni a munkálatok megkezdésének napját, mibenlétét és időtartamát, majd a munka befejeztével az épület azon helyiségeit, amelyek a munkálatok tárgyát képezték, vagy a munkálatok kivitelezése bármilyen módon érintette őket, kötelesek helyreállított állapotban elhagyni.

Az e szakasz előző bekezdésében említett értesítési kötelezettséggel, valamint a jelen rendelet 22. szakaszában említett engedély felmutatásának kötelezettségével rendelkezik az a lakó is, akinek meghatározott munkálatokat kell kiviteleznie az általa használt területen.

Az épületben vagy az épület külső részein végzett építési-kisipari és egyéb munkálatok – üzemzavar és sürgős beavatkozás szükségessége kivételével – a pihenőidőként megjelölt időben nem kivitelezhetők.

**23. szakasz**

Az épület külső részeinek (a homlokzat, balkon, ablakok, bejárati ajtók, kirakatok, redőnyök stb.) tisztaságáról és üzemképességéről a lakók gondoskodnak.

Az épület földszintjén található ajtókat, ablakokat, zsalugátereket, redőnyöket stb. úgy kell használni és tartani, hogy az a járókelőket ne zavarja.

A lakások és közös helyiségek ablakain és ajtajain levő redőnyök egyenkénti lecserélése alkalmával ügyelni kell arra, hogy az új redőnyök a lakóépületen már meglévő redőnyökkel lehetőleg azonos külalakúak legyenek.

**24. szakasz**

A lakás és az épületben levő közös helyiségek használata során kiabálással, zajkeltéssel, futkározással, ugránozással, labdázással és hasonló cselekményekkel a többi lakót a lakás háborítatlan használatában tilos zavarni.

A lakásban, illetve épületben gépeket és berendezéseket, zenét kibocsátó, valamint rádió- és televíziós készülékeket üzemeltetni, hangszeren játszani és énekelni csak a községi rendeletben megengedett zajszintig szabad.

**25. szakasz**

A lépcsőházban vagy egyéb közös helyiségekben, az épületben és az udvarban található berendezéseken hulladékot, szemetet és szennyeződést hagyni vagy oda kidobni, valamint a lépcsőházban és a folyosón dohányozni tilos.

A falakat, ajtókat, ablakokat, berendezéseket és az épület egyéb részeit bepiszkítani vagy bármely más módon rongálni tilos.

**26. szakasz**

A lakók a saját lakóhelyiségeikben – külön jogszabállyal összhangban – tarthatnak állatokat, mely esetben kötelesek gondot viselni arra, hogy az állatok az épületet ne szennyezzék be, annak csendjét és nyugalomát ne zavarják.

A lakásokban, erkélyen, teraszokon, bejáratokban és más közös helyiségekben tilos baromfit tartani.

**27. szakasz**

A házi szemet, valamint a házi szemetnek nem minősülő hulladék tartásának helye és módja tekintetében a megfelelő jogszabályokat kell alkalmazni.

**28. szakasz**

A 15.00 és 17.00 óra közötti, valamint a 22.00 és 05.00 óra közötti pihenőidőben a lakóknak az épületben magatartásukkal zavartalan csendet és nyugalom kell biztosítaniuk.

Kivételes esetekben (sürgős munkálatok, költözés) megengedett a jelen szakasz 1. bekezdésében említett rendelkezéssel ellentétes eljárás, miközben fennáll a lakók előzetes értesítésének a kötelezettsége.

**29. szakasz**

Az épület bejárati ajtaját április 1-jétől szeptember 30-áig 22.00 és 04.00 óra között, illetve október 1-jétől március 31-éig 21.00 és 05.00 óra között zárva kell tartani. Az ezen kívüli időben a bejárati ajtó nem lehet zárva, kivéve, ha az épület a lakók fölhívására alkalmas kaputelefonnal van ellátva.

**30. szakasz**

Az épület igazgatási szerve az épület minden bejáratánál jól látható helyen köteles kifüggeszteni ezt a rendeletet, továbbá az épületben levő lakások számának listáját emeletenként, valamint a közös helyiségek jegyzékét, rendeltetésük feltüntetésével.



### **31. szakasz**

A lakóépületeket karbantartó közvállalat vagy az épület karbantartásával a törvénnyel összhangban megbízott más vállalat vagy szervezet az épület minden bejáratánál jól látható helyen köteles kitűzni a vezetékek, a berendezések és az épület-felszerelések meghibásodása esetén a kár bejelentésére vonatkozó utasítást.

### **32. szakasz**

Az a lakó, aki a vezeték, illetve annak az épületben levő része meghibásodását észleli, köteles erről haladéktalanul értesíteni a közvállalatot vagy az épület karbantartásával megbízott szervezetet, illetve azt a személyt, akit az igazgatási szerv meghatalmazott az effajta értesítések átvételére és továbbítására.

## **FELÜGYELET**

### **33. szakasz**

E rendelet rendelkezéseinek végrehajtását a Községi Közigazgatási Hivatal kommunális, építési felügyeletben és környezetvédelmi felügyeletben illetékes osztálya felügyeli, a lakókkal, illetve az épület igazgatási szervével együttműködve.

A jelen rendelet által szabályozott viszonyokkal kapcsolatban a lakók és az épület igazgatási szerve más, törvényben megállapított hatáskörű felügyelőségi szervektől is kérhetnek felügyelőségi ellenőrzést.

## **BÜNTETŐRENDELKEZÉSEK**

### **34. szakasz**

Szabálysértésért kirótt 2.500,00–75.000,00 dinárig terjedő pénzbírsággal büntetendő a lakó, ha:

1. a lakást megjelölő számot nem tartja szabályosan karban (4. szakasz 1. bekezdés), és az igazgatási szerv elnöke, ha nem biztosítja a naprakész lakójegyzéket (4. szakasz 3. bekezdés);
2. a közös helyiségeket és berendezéseket használat után nem hozza rendbe (6. szakasz 2. bekezdés);
3. a lakóépületbe, a lépcsőházba vagy folyosóra a bejárást lehetetlenné teszi, vagy nem tartja őket tisztán (7. szakasz);
4. az erkélyről, teraszról, loggiáról nem takarítja el a havat és a jeget (9. szakasz 3. bekezdése);
5. a rendelet 11. és 12. szakaszával ütköző módon jár el;
6. az épület utaslifijét nagy kiterjedésű építőanyag, bútor és a felvonó műszaki jellegének nem megfelelő felszerelés szállítására használja (15. szakasz);
7. mosdóba, kádba és a szennyvízelvezető hálózatba bekötött szaniterbe hulladékot és a vezetékben dugulást, szennyezést vagy kárt okozni képes egyéb tárgyat dob (18. szakasz);
8. nem tesz intézkedéseket a lakásban, az üzleti és a közös helyiségekben található vízvezetékek és szennyvízelvezető csatornák befagyása és megrepedése ellen (19. szakasz);
9. a lakásban, a közös vagy az üzleti helyiségekben a jelen rendelet 21. és 22. szakaszába ütköző módon bárminemű berendezést létesít vagy leszerel, új vezetéket vagy felszerelést létesít;
10. a lakóépület bejárati ajtaját nem tartja zárva az előírt időben (29. szakasz).



## ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

### 35. szakasz

A jelen rendelet hatálybalépésének napján a házirendről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 7/93. szám) hatályát veszti.

### 36. szakasz

A jelen rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételének napjától számított nyolcadik napján lép hatályba.

KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
SZÁM: 36-2/2010-I

Rácz Szabó László s.k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

### 222.

A kommunális tevékenységekről szóló törvény (az SZK Hiv. Közlönye, 16/97. és 42/98. szám) 6. szakasza 1. bekezdésének 4. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/06. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/07. és 11/08. sz.) 19. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## RENDELETET A KOMMUNÁLIS FELÜGYELŐSÉGRŐL

### I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

#### 1. szakasz

Ez a rendelet a kommunális tevékenységekről szóló törvény, továbbá a kommunális tevékenységek ellátására, a közművek használatára és karbantartására, a települések, közterületek és közhasználatban levő javak általános feltételeinek rendezésére vonatkozó más jogszabályok alkalmazása feletti felügyeletet, valamint a törvényben, rendeletekben és más jogszabályokban megállapított egyéb teendőket írja elő, amelyeket Zenta község területén a kommunális felügyelőség lát el.

#### 2. szakasz

A kommunális felügyelőség hatáskörébe tartozó teendőket a kommunális felügyelők látják el.  
A kommunális felügyelő a kommunális tevékenységekről szóló törvény, rendeletek és más jogszabályok által megállapított meghatalmazása keretei között önálló a munkában.

#### 3. szakasz

A felügyeleti ellenőrzés során a kommunális felügyelőnek felhatalmazása van, hogy:

1. ellenőrizze a közművek állapotát,
2. ellenőrizze: a kommunális szolgáltatásokat a jogszabályokkal összhangban nyújtják-e,
3. elrendelje a közterületeken levő dolgok vagy más tárgyak eltávolítását, ha azokat a hatásköri szerv engedélye nélkül, illetve az adott engedéllyel vagy a község jogszabályaival ellentétben helyezték el vagy hagyták ott,
4. határozattal elrendelje intézkedések és cselekmények végrehajtását és meghatározza az ehhez szükséges határidőt,
5. elrendelje a megállapított kötelezettségek végrehajtását és a hiányosságok kiküszöbölésére irányuló intézkedések megtételét,
6. szabálysértési eljárás megindítása iránti kérelmet terjesszen elő,
7. megvizsgálja a létesítményeket és helyiségeket a közművek és a kommunális berendezések munkájában tapasztalható hiányosságok kiküszöbölését célzó megfelelő intézkedések foganatosítása érdekében,





8. helyszíni szabálysértési pénzbírságot szabjon ki és fiztessen meg a zentai községi jogszabályok alapján és
9. egyéb olyan intézkedéseket és cselekményeket foganatosítson, melyeket illetően a törvény, a jelen rendelet és más jogszabályok által meghatalmazást nyert.

#### 4. szakasz

A kommunális felügyelő teendőit megfelelő szakú egyetemi végzettséggel, az igazgatási szervezetben végzett munkához szükséges szakvizsgával és legalább három év munkatapasztalattal rendelkező személyek láthatják el.

A kommunálisügyi felügyelő teendőit főiskolai végzettséggel, az igazgatási szervezetben végzett munkához szükséges szakvizsgával és legalább három év munkatapasztalattal rendelkező személyek láthatják el.

Az ellenőrzés végzése során a felügyelőnek a felügyelői státust bizonyító igazolvánnyal kell rendelkezni.

A felügyelő igazolványát a felügyelők igazolványának űrlapját és annak kiadási módját előíró aktuálisan összhangban előírt űrlapon a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi osztálya adja ki.

#### 5. szakasz

A kommunális felügyelőség szükségleteire a kevésbé összetett teendőket a kommunális rendfenntartók végzik.

#### 6. szakasz

A felügyeleti ellenőrzés végzése során a felügyelő szolgálati egyenruhát visel.

A felügyelő szolgálati egyenruhájának fajtáját, külalakját és élettartamának idejét a szolgálati, védő- és munkaruházatról és -lábbeliről szóló szabályzat állapítja meg, mely szabályzatot a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője hozza meg.

#### 7. szakasz

A kommunális felügyelő a felügyeleti teendők ellátása során együttműködik más szervezetekkel és szervezetekkel, intézményekkel, vállalatokkal, helyi közösségekkel, a lakóépületek igazgatási szerveivel és más érdekelt szervezetekkel, szervezetekkel és a polgárokkal.

#### 8. szakasz

A vállalatok, intézmények és más szervezetek, illetve polgárok kötelesek a kommunális felügyelő számára lehetővé tenni a teendők ellátását, betekintésre bocsátani a szükséges dokumentációt, a kommunális felügyelő által meghatározott határidőben megküldeni a pontos adatokat, valamint követelésére a hivatali köteleesség zavartalan ellátásához szükséges egyéb segítséget nyújtani.

A felügyeleti ellenőrzés eljárásában a kommunális felügyelő kihallgathatja a felelős és érdekelt személyeket és tanúkat és felveheti nyilatkozataikat, külön jogszabályokkal összhangban pedig szakmai szervezetek szolgáltatásait veheti igénybe.

A kommunális felügyelő a határozatok végrehajtásának és más cselekmények végrehajtásának biztosítása céljából szükség esetén segítséget kérhet a belügyi szervektől.

A kommunális felügyelő köteles eljárásba vonni a polgároknak, a vállalatoknak és más szervezeteknek a kommunális felügyelőség hatáskörébe tartozó teendőkkel kapcsolatos bejelentéseit, és minél rövidebb – harminc napot nem meghaladó – határidőben értesíteni a bejelentőt az eljárás eredményéről.

#### 9. szakasz

A kommunális felügyelőnek minden elvégzett kommunális vizsgálatról jegyzőkönyvet kell összeállítani, amely a megállapított tényállást tartalmazza.

A kommunális felügyelő határozat alakjában adja a meghagyását, amelyben kitűzi a megállapított hiányosságok és szabálytalanságok kiküszöbölésének határidejét is.



A határozatot kötelezően meg kell küldeni azon vállalat, illetve intézmény és más szervezet, illetve polgár részére, amelynek, illetve akinek a gazdálkodása, illetve eljárása felett felügyeleti ellenőrzést gyakoroltak.

A jelen szakasz 3. bekezdésében említett vállalatnak, illetve intézménynek és más szervezetnek, illetve polgárnak a jelen szakasz 2. bekezdésében említett határidő leteltének napjától számított nyolc napon belül írásban kell értesíteni a kommunális felügyelőt a határozatban meghagyott intézkedések foganatosításáról.

A meghagyott, illetve elrendelt intézkedések végrehajtására kitűzött határidő eltelte után a kommunális felügyelő ellenőrző felügyeleti vizsgálatot gyakorol, amelyről jegyzőkönyvet készít.

#### **10. szakasz**

Ha a felügyeleti ellenőrzés során a kommunális felügyelő olyan jogszabály megsértését állapítja meg, amelynek alkalmazását más felügyelőség, állami szerv, illetve szervezet ellenőrzi, köteles azokat a hatáskörükbe tartozó intézkedések foganatosítása céljából értesíteni.

A kommunális felügyelő köteles az ellenőrzés gyakorlása során tudomására jutott, illetve a más felügyelőség, állami szerv, illetve szervezet által az ellenőrzés gyakorlása során megküldött adatokat hivatali titokként őrizni.

#### **11. szakasz**

Ha a kommunális felügyelő a felügyeleti ellenőrzés során megállapítja, hogy a dolgok és egyéb tárgyak otthagyasával vagy egyéb módon gátolják a közművek használatát, ha jelen van a dolog vagy tárgy használója vagy tulajdonosa, kényszervégrehajtás terhe alatt elrendeli neki, hogy azonnal távolítsa el a dolgot, illetve tárgyat.

Ha az első bekezdésben említett személy nem tartózkodik a helyszínen, a kommunális felügyelő a felek meghallgatás nélkül hoz határozatot, amelyben elrendeli a dolog és más tárgy – akár órákban is – kiszabott határidőben való eltávolítását. Ezt a határozatot rá kell ragasztani a dologra, illetve a tárgyra, feltüntetve rajta az odaragasztás napját és óráját, és ezt úgy kell tekinteni, hogy a kézbesítés megtörtént. A szóban forgó határozat utólagos megkárosítása vagy eltávolítása nincs befolyással a kézbesítés érvényességére.

Ha a jelen szakasz 1. bekezdésében említett személy nem jár el az adott meghagyás szerint, a kommunális felügyelő elrendeli, hogy a szóban forgó dolgokat a használójuk, illetve tulajdonosuk költségén, más személy révén más, erre a célra kijelölt helyre távolítsák el, s erről, ha van rá lehetőség, tájékoztatja az illető személyt.

#### **12. szakasz**

A közművek használatát gátoló, illetve a hatásköri szerv engedélye nélkül, illetve az adott engedéllyel ellentétesen otthagyt dolgokat és más tárgyakat a kommunális felügyelőség meghagyása alapján lefolytatott igazgatási eljárást követően távolítják el a közterületről, a dolgok és tárgyak fajtájától, rendeltetésétől és anyagától függően a Zentai Kommunális-lakásgazdálkodási Közvállalat, illetve az Elgas Közvállalat (a továbbiakban: közvállalatok) révén a dolgok és más tárgyak elhelyezésére és megőrzésére szolgáló megfelelő területre (a továbbiakban: raktárterület).

#### **13. szakasz**

A dolgok és egyéb tárgyak közterületről való eltávolításának és őrzésének költségeit a dolgok és egyéb tárgyak tulajdonosa, illetve használója fedezi.

Az előző bekezdésben említett költségtérítés mértékét a közvállalatok igazgatóbizottsága szabja meg.

#### **14. szakasz**

Zenta Község Képviselő-testülete meghozza a jelen rendelet 12. szakaszában említett, közterületről eltávolított dolgokkal és egyéb tárgyakkal kapcsolatos eljárásról szóló szabályzatot.

A jelen szakasz 1. bekezdésében említett szabályzat közelebbről szabályozza a dolgok és egyéb tárgyak közterületről való eltávolításának és őrzésének eljárását, valamint a közterületről eltávolított dolgokkal és egyéb tárgyakkal kapcsolatos eljárást.



### **15. szakasz**

A kommunális felügyelő határozata ellen a kézbesítés napjától számított 15 (tizenöt) napon belül fellebbezés nyújtható be a Zentai Községi Tanácshoz.

A kommunális felügyelőnek a jelen rendelet 11. szakasza 1. és 2. bekezdése szerinti határozata elleni fellebbezésnek nincs halasztó hatálya.

### **16. szakasz**

A kommunális felügyelő köteles havonta egyszer, a hónap 5-éig benyújtani az előző hónapra vonatkozó írásos munkajelentést.

Az előző bekezdésben említett munkajelentés az ellenőrzések számáról, a felügyelet fajtájáról és módjáról, a foganatosított intézkedésekről, a benyújtott szabálysértési bejelentések és a megfizetett pénzbírságok összegének mértékéről szóló adatokat tartalmazza.

### **17. szakasz**

A kommunális felügyelő különösen felelős:

1. ha az ellenőrzés során nem foganatosítja, nem javasolja, vagy nem rendeli el a hatáskörébe tartozó intézkedést,
2. ha a megállapított törvénytelenység, illetve szabálytalanság miatt nem javasol vagy nem indít eljárást a hatásköri szerv előtt,
3. ha túllépi meghatalmazásának kereteit.

### **18. szakasz**

A kommunális felügyelőség a kötelező ügyelet bevezetésével és a munkaidő beosztásával köteles megszervezni az ügyeletet a délutáni órákban, éjjel, hétvégeken és ünnepnapokon, a polgárok bejelentése és a főnök meghagyása alapján.

Az ügyelet megszervezését és végzését a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője jóváhagyásával azon osztály vezetője szabályozza, amelynek a hatáskörébe a felügyeleti ellenőrzési teendők ellátása tartozik.

## **II. BÜNTETŐRENDELKEZÉSEK**

### **19. szakasz**

Szabálysértésért kirótt 50.000,00–1.000.000,00 dinárig terjedő pénzbírsággal büntetendő a jogi személy, ha:

- a kommunális felügyelő részére nem nyújt személyes és egyéb adatokat vagy más módon teszi lehetetlenné teendői zavartalan ellátását, vagy gátolja hivatali kötelességének ellátását, illetve nem küldi meg a kért adatokat a meghatározott határidőben, vagy pontatlan adatokat küld, vagy nem mutatja be a szükséges dokumentumokat és tárgyakat, és nem nyújtja a kért segítséget (8. szakasz 1. bekezdés),
- nem jár el a kommunális felügyelő határozata szerinti meghagyás, illetve rendelkezés alapján (12. szakasz).

Az e szakasz 1. bekezdésében említett szabálysértésért 2.500,00–75.000,00 dinár pénzbírsággal sújtandó a jogi személy felelős személye is.

### **20. szakasz**

A 8. szakasz 1. bekezdésében és a 12. szakaszban említett szabálysértést elkövető vállalkozó 5.000,00–250.000,00 dinár pénzbírsággal sújtandó.

### **21. szakasz**

A 8. szakasz 1. bekezdésében és a 12. szakaszban említett szabálysértést elkövető természetes személyt 2.500,00–75.000,00 dinárig terjedő pénzbírsággal kell sújtani.



### **22. szakasz**

A jelen rendelet 8. szakaszának 1. bekezdésében és 12. szakaszában említett szabálysértésért a jogi személy és a vállalkozó 20.000,00 dinár helyszíni bírsággal sújtandó.

A jelen rendelet 8. szakaszának 1. bekezdésében és 12. szakaszában említett szabálysértésért a természetes személy és a felelős személy 5.000,00 dinár helyszíni bírsággal sújtandó.

## **III. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK**

### **23. szakasz**

A közterületről eltávolított dolgokkal és egyéb tárgyakkal kapcsolatos eljárásról szóló, a jelen rendelet 15. szakasza szerinti szabályzatot a községi képviselő-testület a jelen rendelet hatálybalépésének napjától számított 60 napon belül hozza meg.

### **24. szakasz**

A jelen rendelet hatálybalépésével a kommunális felügyelőségi teendők ellátásáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 11/1998. szám) hatályát veszti.

### **25. szakasz**

A jelen rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételének napjától számított nyolcadik napján lép hatályba.

KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
SZÁM: 355-1/2010-I

Rácz Szabó László s.k.,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

### **223.**

A polgárok gyülekezéséről szóló törvény (az SZK Hiv. Közlönye, 51/92., 53/93., 67/93. és 48/94.sz., a JSZK Hiv. Lapja, 21/2001. sz. – alkotmánybírósági határozat és (az SZK Hiv. Közlönye, 101/2005. sz. – más törvény) második szakaszának 5. bekezdése és Zenta Község statútumának (Zenta Község Hiv. Lapja, 1/06 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/07. és 11/08. szám) 19. szakasza alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## **R E N D E L E T** **A NYILVÁNOS ÖSSZEJÖVETELEK MEGTARTÁSÁRA SZOLGÁLÓ TERÜLETEK** **MEGHATÁROZÁSÁRÓL ZENTA KÖZSÉG TERÜLETÉN**

### **1. szakasz**

A Képviselő-testület ezzel a rendelettel meghatározza a nyilvános összejövetelek megtartására alkalmas területeket Zenta község területén.

### **2. szakasz**

A nyilvános összejövetelek megtartására alkalmas területek azok a nyilvános helyek, amelyek megközelíthetőek és alkalmasak előre nem meghatározott számú és kilétű személyek összejövetelére, és amelyeken a polgárok összejövetele nem zavarja a közforgalmat, nem veszélyezteti az emberek egészségét, a közérkölcset, illetve az emberek és a vagyon biztonságát.



### 3. szakasz

Nyilvános összejövetelek megtartására alkalmas területekként e rendelet 2. szakaszával összhangban az alábbi területeket határozzuk meg:

1. a zentai Fő tér, területe 10.000 m<sup>2</sup>, kb. 10.000 polgár gyülekezésének lehetőségével,
2. a zentai vásártér, területe 30.000 m<sup>2</sup>, kb. 30.000 polgár gyülekezésének lehetőségével,
3. a Zentai Csata Emlékhelynél levő tér, területe kb. 8000 m<sup>2</sup>, kb. 8000 polgár gyülekezésének lehetőségével,
4. a zentai Népfront tér, területe kb. 1400 m<sup>2</sup>, kb. 1400 polgár gyülekezésének lehetőségével,
5. a Tisza-hídnál levő emlékhely körüli terület, területe kb. 1200 m<sup>2</sup>, kb. 1200 polgár gyülekezésének lehetőségével,
6. a zentai Népkert, területe kb. 30.000 m<sup>2</sup>, kb. 30.000 polgár gyülekezésének lehetőségével,
7. a zentai Szabadság tér, területe 2000 m<sup>2</sup>, kb. 2000 polgár gyülekezésének lehetőségével,
8. a zentai Stevan Sremac-házzal szembeni telek, területe kb. 900 m<sup>2</sup>, kb. 900 polgár gyülekezésének lehetőségével,
9. a tornyosi Szabadság tér, területe kb. 1600 m<sup>2</sup>, kb. 1600 polgár összejövetelének lehetőségével,
10. Kevi központja, területe kb. 300 m<sup>2</sup>, kb. 300 polgár összejövetelének lehetőségével,
11. Bogaras központja, területe kb. 1000 m<sup>2</sup>, kb. 1000 polgár összejövetelének lehetőségével,
12. Felsőhegy központja, területe kb. 5000 m<sup>2</sup>, kb. 5000 polgár összejövetelének lehetőségével,
13. valamint a Község egyéb területei, amelyeken biztosítva vannak a jelen rendelet 2. szakasza szerinti feltételek.

### 4. szakasz

Ez a rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
SZÁM: 212-1/2010-I

Rác Szabó László s.k.,  
Zenta KKT elnöke

### 224.

Az iskoláskor előtti nevelésről és oktatásról szóló törvény (az SZK Hiv. Közlönye, 18/2010. sz.) 58. szakasza és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/06. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/07. és 11/08. sz.) 19. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## R E N D E L E T

### A SNEŽANA – HÓFEHÉRKE ÓVODA FOGLALKOZTATOTTAI SZTRÁJK IDEJÉN VALÓ MINIMÁLIS MUNKAFOLYAMATÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

#### 1. szakasz

A Képviselő-testület ezzel a rendelettel megállapítja a zentai Snežana – Hófehérke Óvoda iskoláskor előtti intézmény foglalkoztatottai sztrájk idején való minimális munkafolyamatát.



## 2. szakasz

A Snežana – Hófehérke Óvoda iskoláskor előtti intézmény (a továbbiakban: intézmény) foglalkoztatottainak a törvénnyel összhangban joguk van a sztrájkra, azzal a feltétellel, hogy biztosítva van a jelen rendelettel megállapított minimális munkafolyamat.

Az intézménybeli sztrájk idején való minimális munkafolyamat azon teendők ellátását öleli fel, amelyekkel biztosítják az iskoláskor előtti korosztályú gyerekek nevelését és oktatását, étkeztetését, gondozását, megelőző-egészségügyi és szociális védelmét az óvodákban.

## 3. szakasz

A sztrájk idejére az intézmény köteles megszervezni az oktatási és nevelési tevékenységet minden iskoláskor előtti gyerek számára, akik a Zenta településen levő létesítményekbe járnak, az alábbi ügyeletes létesítményben:

- PINGVIN, Muškatirović utca sz. n.

## 4. szakasz

A szervezők kötelesek a sztrájkot annak megkezdése előtt legalább 10 nappal az alapítónak bejelenteni.

## 5. szakasz

Az intézmény igazgatója a sztrájk kezdete előtt legalább 5 nappal a sztrájkbizottság beszerzett véleménye alapján kijelöli azokat a foglalkoztatottakat, akik a minimális munkafolyamat biztosítása céljából dolgozni fognak a sztrájk idején.

## 6. szakasz

Ez a rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételének napjától számított nyolcadik napon lép hatályba.

KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
SZÁM: 60-9/2010-I

Rácz Szabó László s.k.,  
a KKT elnöke

## 225.

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. sz.) 13. szakaszának 2. és 3. bekezdése, valamint Zenta község statútuma (Zenta község Hivatalos Lapja, 1/2006. sz.- egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/2007. és 11/2008. sz.) 8. szakaszának 2. bekezdése alapján Zenta község Képviselő-testülete a 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

# R E N D E L E T

## ZENTA KÖZSÉG ÉS A MAGYAR KÖZTÁRSASÁGBELI DABAS VÁROS HELYI ÖNKORMÁNYZATA KÖZÖTTI TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLAT - EGYÜTTMŰKÖDÉS LÉTESÍTÉSÉRŐL

### 1. szakasz

A jelen rendelettel a KKT együttműködést, illetve testvárosi kapcsolatot létesít Zenta község és a magyar köztársaságbeli Dabas Város Helyi önkormányzatával.

### 2. szakasz

A KKT az együttműködést gazdasági, tudományos, művelődési, sport, nevelési-oktatási és egyéb területeken létesíti, amelyeken arra lehetőség nyílik, és arra fennáll mindkét fél érdeke.



### **3. szakasz**

A Dabas Város Helyi önkormányzatával a közelebbi együttműködés formáját és tartalmát a testvérvárosi kapcsolat létesítéséről szóló alapokmány szabályozza.

### **4. szakasz**

A KKT meghatalmazza Širková Anikót, Zenta Község polgármesterét, hogy Zenta község nevében aláírja a testvérvárosi kapcsolat létesítéséről szóló alapokmányt.

### **5. szakasz**

A nemzetközi együttműködés finanszírozásához szükséges eszközöket Zenta község költségvetésében kell biztosítani.

### **6. szakasz**

A jelen rendeletet meg kell küldeni jóváhagyás céljából a Szerb Köztársaság Kormányának.

### **7. szakasz**

A jelen rendeletet Zenta Község Hivatalos lapjában kell közzétenni, és a Szerb Köztársaság jóváhagyásának a megszerzését követően kell alkalmazni.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
SZÁM : 010-6/2010-I

Rácz Szabó László s.k.,  
Zenta KKT elnöke

## **226.**

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hiv. Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2006. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/2007. és 11/2008. szám) 19. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

## **R E N D E L E T E T**

### **A KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET KÉPVISELŐI ÉS A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI MUNKATESTÜLETEK TAGJAINAK TÉRÍTMÉNYEIRŐL**

#### **1. szakasz**

Ez a rendelet meghatározza a Zentai Községi Képviselő-testület képviselői (a továbbiakban: képviselők) térítményeinek és más járandóságainak megállapításához szükséges ismérveket és mércéket, valamint a képviselő-testületi munkatestületekbe kinevezett személyek térítményre való jogosultságát.

#### **2. szakasz**

A képviselő a képviselői mandátum megerősítésének napjától a mandátum leteltének napjáig az alábbiakra jogosult:

- az útiköltségek megtérítésére a peremvárosi közlekedésben,
- a Képviselő-testület és annak munkatestületei munkájában való részvétel miatt elmaradt kereset megtérítésére,
- képviselői pótlékra a képviselői tisztségeknek a képviselő-testületi, munkatestületi és képviselő-csoportos üléseken kívüli ellátásáért járó térítményként.

A képviselő-testületi munkatestületekbe kinevezett illetve választott személyeknek joguk van a képviselő-testületi munkatestületek ülésén való részvétel és az ülésen végzett munka utáni térítményre és az útiköltségek megtérítésére.

#### **3. szakasz**

Az a képviselő, akinek a munkahelye, illetve lakóhelye Zenta területén kívül található, útiköltség megtérítésére jogosult a Képviselő-testület és munkatestületei ülésein való részvétel után, éspedig a munkahelytől illetve lakóhelytől Zentáig való szállítás tömegközlekedési díjának összegében.

A képviselő-testület munkatestületeibe kinevezett, illetve választott azon személyek, akik nem képviselők, a munkatestület ülésein való részvétel után az útiköltség megtérítésére jogosultak a munkahelytől illetve lakóhelytől Zentáig való szállítás tömegközlekedési díjának összegében.



#### 4. szakasz

A képviselő részére a Községi Képviselő-testület, illetve a munkatestület ülésének megtartása idejére biztosítani kell a díjmentes parkolóhelyet.

A jelen szakasz 1. bekezdésében említett jog a képviselői igazolványnak és a képviselő-testületi, illetve munkatestületi ülés meghívójának a parkolás megfizetésére és ellenőrzésére meghatalmazott személyeknek történő bemutatásával realizálódik.

#### 5. szakasz

Az a képviselő, aki a képviselő-testület, illetve azon munkatestület munkájában való részvétel miatt, amelynek tagja, nem valósít meg önálló tevékenységvégzés, vagy mezőgazdaság utáni keresetet, az elmaradt keresetért a Zenta községi előző havi napi kereset összegében jogosult térítményre.

A jelen szakasz 1. bekezdésében említett napi keresetet úgy kell kiszámítani, hogy a Zenta községi havi átlagkeresetet a statisztikai ügyekben illetékes köztársasági szerv által utoljára közzétett adat szerint el kell osztani a szóban forgó hónap munkanapjainak számával.

#### 6. szakasz

A képviselő képviselői pótlékra jogosult, amely a statisztikai ügyekben illetékes köztársasági szerv által utoljára közzétett adat szerint a köztársaság gazdaságában érvényes foglalkoztatottankénti havi átlagkereset 10%-os nettó összegében kerül kifizetésre.

A Községi Képviselő-testület képviselői csoportja elnökének joga van a képviselői tisztség és a képviselőcsoport-elnöki tisztség ellátása utáni térítményre a statisztikai ügyekben illetékes köztársasági szerv által utoljára közzétett adat szerint a köztársaság gazdaságában érvényes foglalkoztatottankénti havi átlagkereset 20%-os nettó összegében.

A jelen szakasz 1. és 2. bekezdésében említett térítményt legkésőbb a hónap 5-éig kell kifizetni az előző hónapra vonatkozóan.

A képviselői tisztség ellátása utáni térítmény összehangolásáról és kifizetéséről a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal pénzügyekben illetékes osztálya gondoskodik.

#### 7. szakasz

A Községi Képviselő-testület munkatestületeibe kinevezett, illetve választott azon személyek, a statisztikai ügyekben illetékes köztársasági szerv által utoljára közzétett adat szerint a köztársaság gazdaságában érvényes foglalkoztatottankénti havi átlagkereset 5%-os nettó összegű térítményre jogosultak, megtartott ülésenként.

Az a munkatestületi elnök és tag, aki nem vesz részt a munkatestületi ülésen, nem jogosult a jelen szakasz 1. bekezdésében említett térítményre.

#### 8. szakasz

A jelen rendelet hatályba lépésének napján a Zentai Községi Képviselő-testület képviselőinek, valamint a képviselő-testületi munkatestületek tagjainak járandóságairól, valamint a zentai községi szervezetekben és szervezetekben dolgozó megválasztott és kinevezett személyek anyagi költségeinek megtérítéséről szóló, Zenta Község 18/2004., 7/2005. és 16/2008. számú Hivatalos Lapjában közzétett szabályzat hatályát veszti.

#### 9. szakasz

Ez a rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételének napjától számított nyolcadik napon lép hatályba.





227.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/06. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/07. és 11/08. sz.) 19. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**R E N D E L E T**  
**A BIZOTTSÁGOKBAN, KÜLÖNBIZOTTSÁGOKBAN ÉS MÁS MUNKATESTÜLETEKBEN**  
**VÉGZETT MUNKÁÉRT JÁRÓ TÉRÍTMÉNYHEZ VALÓ JOG ÉRVÉNYESÍTÉSÉRŐL ÉS A**  
**TÉRÍTMÉNY ÖSSZEGÉRŐL**

**1. szakasz**

Ez a rendelet szabályozza a Község polgármestere, a Községi Tanács és a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője által alakított bizottságokban, különbizottságokban és más munkatestületekben (a továbbiakban: munkatestületek) végzett munkáért járó térítményre vonatkozó jog érvényesítésének feltételeit, a térítmény összegét és más kérdéseket.

**2. szakasz**

A munkatestületekben végzett munkáért járó térítményhez (a továbbiakban: térítmény) joga van a választott és kinevezett, valamint a tisztségbe helyezett személyeknek, a Községi Közigazgatási Hivatal foglalkoztatottainak és a munkatestületbe kinevezett harmadik személyeknek, e rendelet rendelkezéseivel összhangban.

A választott és tisztségbe helyezett személyek és a zentai községi szervezetben munkaviszonyban levő foglalkoztatottak térítményhez való jogukat kizárólag akkor érvényesíthetik, ha teendőiket a munkatestületben munkatestületi elnök, illetve tag minőségben végzik.

**3. szakasz**

A Község polgármestere és a Községi Tanács (a továbbiakban: végrehajtó szervek) által alakított állandó és időszakos munkatestületek tagjai a szóban forgó testületekben végzett munkáért járó térítményre jogosultak.

A végrehajtó szervek által alakított munkatestületek tagjai számára az alakításról szóló aktusban kell megállapítani a térítményhez való jogot és a térítmény összegét, ha ezt másik jogszabály másként nem állapítja meg.

**4. szakasz**

A törvénnyel vagy külön jogszabállyal megállapított teendők folyamatos elvégzése érdekében a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője által alakított munkatestületbe kinevezett személyek számára az alakításról szóló aktusban kell megállapítani a térítményhez való jogot.

Ha a munkatestület megalakításáról szóló aktus a térítmény összegét nem állapítja meg, a térítmény összegét az aktust meghozó külön határozattal állapítja meg.

**5. szakasz**

A Községi Közigazgatási Hivatal feladatkörébe tartozó egyedi teendők és feladatok ellátása érdekében a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője által alakított munkatestületbe kinevezett személyek esetében a megalakításról szóló aktusban kell előírni az ezekben a munkatestületekben végzett munkáért járó térítményhez való jogot is.

Ha a munkatestület megalakításáról szóló aktus a térítmény összegét nem állapítja meg, a térítmény összegét az aktust meghozó külön határozattal állapítja meg.

**6. szakasz**

A jelen rendelet 3. szakaszában említett állandó munkatestületekbe és a rendelet 4. szakaszában említett munkatestületekbe kinevezett személyek a munkatestületi üléseken végzett munkában való részvételért járó térítményre jogosultak.

A jelen szakasz 1. bekezdésében említett térítményt a Zentai Községi Képviselő-testületnek a zentai községi képviselő-testületi munkatestületi elnökök és tagok munkában való részvételért járó térítménye kérdését szabályozó általános aktusa által előírt térítmény összegében kell megállapítani, kifizetése pedig a munkatestületi tagok üléseken való részvételének a munkatestület elnöke által hitelesített nyilvántartása alapján eszközöndő.

**7. szakasz**

A jelen rendelet 3. szakaszában említett időszakos munkatestületekbe és a rendelet 5. szakaszában említett munkatestületekbe kinevezett személyek részére a térítmény összegét jelöltként, munkaóráként vagy ülésenként kell meghatározni, amelyet a munkatestület megalakításáról szóló aktus vagy külön határozat a munkatestület teendőinek természetétől függően állapít meg.

**8. szakasz**

Ha a munkatestület a teendőit munkaidőn kívül, Zenta község helyiségeiben végzi, a helyiségek használatáért nem fizet térítményt.

**9. szakasz**

Ez a rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételének napjától számított nyolcadik napon lép hatályba.

KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET  
SZÁM: 114-32/2010-I

Rácz Szabó László s.k.,  
a KKT elnöke

**228.**

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/06. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/07. és 11/08. sz.) 84. szakasza 1. bekezdése alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**V É G Z É S T**

1. A KKT megerősíti Zenta község statútum-tervezetét.
2. A KKT Zenta község statútum-tervezetét közvitára utalja.
3. Zenta község statútum-tervezetéről a közvita 2010.12.31-éig tart.
4. Zenta község statútum-tervezetét szerb és magyar nyelven kell közzétenni.
5. Zenta község statútumügyi bizottsága figyelemmel kíséri a közvita folyamatát és a közvita eredménye alapján előkészíti Zenta község statútum-javaslatának a szövegét és megküldi azt a Községi Tanácsnak megerősítés és a Zentai Községi Képviselő-testület elé való utalása céljából.
6. A statútumügyi bizottság a statútum-javaslatot a közvita eredményeiről szóló jelentéssel együtt nyújtja be.
7. Zenta község statútumára a megjegyzéseket, javaslatokat és véleményeket meg lehet adni Zenta község statútumügyi különbizottságának szóban vagy írásban folyamatosan 2010.12.31-éig.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
SZÁM: 016-16/09-V

Rácz Szabó László s.k.,  
Zenta KKT elnöke



229.

A költségvetési rendszerről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 54/2009. sz.) 43. szakasza, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye 129/07. sz.) 32. szakasza, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2006. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/2007. és 11/2008. sz.) 11. szakasza 1. bekezdésének 3. pontja és 78. szakasza alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**RENDELETET**  
**ZENTA KÖZSÉG 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELET**  
**MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL**

**ÁLTALÁNOS RÉSZ**

1. szakasz

Zenta község 2010. évi költségvetésének (a továbbiakban: költségvetés) a teljes bevételét 622.465.000,00 dinár összegben állapítjuk meg.

2. szakasz

A 2010. évi költségvetés az alábbiakból tevődik össze:

1. A költségvetés teljes bevétele 572.723.000,00 dinár,
2. A használók más forrásokból származó bevétele 49.742.000,00 dinár.

3. szakasz

A költségvetés forrásonkénti bevételeit és jövedelmeit az alábbi összegekben tervezzük:

Csoport	Közigazdasági osztályozás	Bevételek	Terv 2010
1	2	3	4
	321	<b>AZ ÜZLETVITELI EREDMÉNY MEGÁLLAPÍTÁSA</b>	<b>30 085 000</b>
	321120	Bevétel- és jövedelemtöbblet vagy -hiány	30 085 000
<b>I</b>		<b>ADÓK</b>	
	711	<b>JÖVEDELEM-, NYERESÉG- ÉS TŐKENYERESÉGGADÓK</b>	<b>169 510 000</b>
	711110	Keresetadók	126 500 000
	711120	Önálló tevékenységekből eredő bevételek utáni adó	9 500 000
	711140	Vagyonból eredő bevételek utáni adó	10 500 000
	711160	Személybiztosításból eredő bevételek utáni adó	30 000
	711180	Hozzájárulás az önálló tevék. ellátó személyek bevétele után	1 980 000
	711190	Egyéb bevételek utáni adó	21 000 000
	712	<b>KERESET ALAP UTÁNI ADÓ</b>	<b>10 000</b>
	712110	Kereset alap utáni adó	10 000
	713	<b>VAGYONADÓ</b>	<b>57 420 000</b>
	713120	Vagyonadó	30 220 000
	713310	Örökösödési és ajándékozási adó	10 900 000
	713420	Tőkeátutalás utáni adó	16 300 000
	714	<b>JAVAK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK UTÁNI ADÓK</b>	<b>29 280 000</b>
	714420	Kommunális illeték zenei programok rendezésére	100 000
	714430	Reklámpannók használata utáni kommunális illeték	970 000

*Fuz*



1	2	3	4
	714440	Tűzvédelmi eszközök	231 000
	714510	Gépjárművek utáni adók, illetékek és térítmények	15 500 000
	714540	Általános érdekű javak használata utáni térítmények	2 100 000
	714550	Átengedett térítmények és tartózkodási illetékek	1 200 000
	714560	Községi térítmények	7 100 000
	714570	Községi kommunális illetékek	40 000
	714590	Községi utak használata utáni különtérítmény	2 039 000
716		<b>EGYÉB ADÓK</b>	<b>8 607 000</b>
	716110	Cégtábla utáni kommunális illetékek	8 607 000
<b>I. ÖSSZESEN</b>			<b>264 827 000</b>
<b>II</b>		<b>ADOMÁNYOK ÉS ÁTUTALÁSOK</b>	
	731	<b>ADOMÁNYOK KÜLFÖLDI ÁLLAMOKTÓL</b>	<b>1 000 000</b>
	731150	Folyó adományok külföldi államoktól a község számára	1 000 000
	732	<b>ADOMÁNYOK NEMZETKÖZI SZERVEZETEKTŐL</b>	<b>700 000</b>
		Folyó adományok nemzetközi szervezetektől a községi szint javára	700 000
	732150		700 000
	732250	Tőkeadományok nemzetközi szervezetektől	
733		<b>EGYÉB HATALMI SZINTEK ÁTUTALÁSAI</b>	<b>93 020 000</b>
	733150	Egyéb hatalmi szintek folyó átutalásai a községi szint javára	87 100 000
	733250	Egyéb hatalmi szintek tőkeátutalásai a községi szint javára	5 920 000
<b>II. ÖSSZESEN</b>			<b>94 720 000</b>
<b>III</b>		<b>EGYÉB BEVÉTELEK</b>	
	741	<b>VAGYONI BEVÉTELEK</b>	<b>105 051 000</b>
	741150	A községi költségvetési eszközök utáni kamatok	5 000 000
	741510	Az ásványi eredetű nyersanyag használata utáni térítmény	500 000
	741520	Erdők és mezőgazdasági telkek használata utáni térítmény	67 551 000
	741530	Terület- és telekhasználat utáni térítmény	32 000 000
742		<b>JAVAK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ELADÁSA</b>	<b>26 520 000</b>
		Javak és szolg. elad. vagy bérbead. szárm. bev. a közs. szint javára	
	742150		22 000 000
	742250	Illetékek a községi szint javára	4 500 000
		A községi szervek bevételei javak és szolgáltat. mellékes eladásából	20 000
743		<b>PÉNZBÍRSÁGOK ÉS ELKOBZOTT VAGYONI HASZON</b>	<b>3 130 000</b>
	743320	Közlekedési szabálysértési pénzbírságokból eredő bevétel	3 100 000
		Szabálysértési pénzbírságokból eredő bevét. a községi szint javára	
	743350		30 000
744		<b>TERMÉSZETES ÉS JOGI SZEMÉLYEKTŐL SZÁRMAZÓ ÖNKÉNTES ÁTUTALÁSOK</b>	<b>1 500 000</b>
		Természetes és jogi személyektől származó folyó önkéntes átutal.	
	744150		1 500 000
745		<b>VEGYES ÉS HATÁROZATLAN BEVÉTELEK</b>	<b>46 090 000</b>
	745150	Vegyes és határozatlan bevételek a községi szint javára	46 090 000
770		<b>KÖLTSÉGREFUNDÁCIÓS MEMORANDUMTÉTELEK</b>	<b>700 000</b>
	771110	Költségrefundációs memorandumtételek	700 000
921		<b>HAZAI PÉNZÜGYI VAGYON ELADÁSÁBÓL EREDŐ JÖVEDELEM</b>	<b>100 000</b>
	921950	Belföldi részvények és egyéb tőke eladásából származó jövedelemek a községi szint javára	100 000
<b>III. ÖSSZESEN:</b>			<b>183 091 000</b>
<b>A KÖLTSÉGVETÉS FOLYÓ BEVÉTELEI</b>			<b>572 723 000</b>
<b>A HASZNÁLÓK EGYÉB BEVÉTELFORRÁSAI</b>			<b>49 742 000</b>
<b>ÖSSZESEN:</b>			<b>622 465 000</b>

Rm



## 4. szakasz

A költségvetési kiadások alaprendeltetések szerint az alábbi összegekben vannak megállapítva:

Közzgazd. osztá- lyozás	Leírás	Költségvet. terv 2010	A költségv.- használók terve	Összesen
1	2	3	4	3
<b>41</b>	<b>A FOGLALKOZTATOTTAK KIADÁSAI</b>			
411	A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	134 681 600	8 814 000	143 495 600
412	A munkaadót terhelő szociális járulékok	23 774 600	1 867 500	25 642 100
413	Természetbeni juttatások		43 000	43 000
414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai	16 565 000	700 000	17 265 000
415	A foglalkoztatottak térítései	11 276 900	50 000	11 326 900
		<b>186 298 100</b>	<b>11 474 500</b>	<b>197 772 600</b>
<b>42</b>	<b>SZOLGÁLTATÁS- ÉS ÁRUHASZNÁLAT</b>			
421	Állandó kiadások	29 828 400	3 111 000	32 939 400
422	Ingázási költségek	1 838 000	466 000	2 304 000
423	Szerződéses szolgáltatások	23 227 000	2 087 200	25 314 200
424	Szakosított szolgáltatások	5 970 000	1 371 300	7 341 300
425	Folyó javítások és karbantartás	4 852 600	515 000	5 367 600
426	Anyag	12 516 000	1 221 000	13 737 000
		<b>78 232 000</b>	<b>8 771 500</b>	<b>87 003 500</b>
<b>43</b>	<b>ÁLLÓESZKÖZ-HASZNÁLAT</b>			
431	Az állóeszközök használata		50 000	50 000
		<b>0</b>	<b>50 000</b>	<b>50 000</b>
<b>44</b>	<b>KAMATTÖRLESZTÉS</b>			
441	Hazai kamatok törlesztése	16 450 000	17 000	16 467 000
		<b>16 450 000</b>	<b>17 000</b>	<b>16 467 000</b>
<b>45</b>	<b>SZUBVENCÍÓK</b>			
451	Szubvenció közérdekű, nem pénzügyi vállalat.	112 289 000		112 289 000
		<b>112 289 000</b>	<b>0</b>	<b>112 289 000</b>
<b>46</b>	<b>ADOMÁNYOK ÉS ÁTUTALÁSOK</b>			
463	Átutalások egyéb hatalmi szinteknek	24 775 000		24 775 000
465	Egyéb dotációk és átutalások	40 665 000	299 000	40 964 000
		<b>65 440 000</b>	<b>299 000</b>	<b>65 739 000</b>
<b>47</b>	<b>SZOC. BIZTOSÍTÁSBÓL EREDŐ JOGOK</b>			
472	Szociális védelmi térítés a költségvetésből	18 560 000		18 560 000
		<b>18 560 000</b>	<b>0</b>	<b>18 560 000</b>
<b>48</b>	<b>EGYÉB KIADÁSOK</b>			
481	Kormányon kívüli szervezetek dotálása	39 262 500	10 000	39 272 500
482	Adók, kötelező illetékek és büntetések	3 635 000	80 000	3 715 000
484	Elemi csapás okozta kár utáni térítmény	4 280 000		4 280 000
		<b>47 177 500</b>	<b>90 000</b>	<b>47 267 500</b>
<b>49</b>	<b>TARTALÉKESZKÖZÖK</b>			
499	Tartalékeszközök			0
		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>51</b>	<b>ÁLLÓESZKÖZÖK</b>			
511	Épületek és építési létesítmények	29 366 000	28 300 000	57 666 000
512	Gépek és felszerelés	2 790 400	740 000	3 530 400
515	Nem anyagi jellegű vagyon	120 000		120 000
		<b>32 276 400</b>	<b>29 040 000</b>	<b>61 316 400</b>
<b>61</b>	<b>ALAPTŐKETÖRLESZTÉS</b>			
611	Alaptőketörlesztés hazai hitelezőknek	16 000 000	0	16 000 000
		<b>16 000 000</b>	<b>0</b>	<b>16 000 000</b>
	<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>572 723 000</b>	<b>49 742 000</b>	<b>622 465 000</b>

Pü



## KÜLÖN RÉSZ

## 5. szakasz

A költségvetés 564.534.000,00 dináros eszközeit, valamint a költségvetés közvetett és közvetlen használóinak póttvékenységből származó pótbevételeit 49.742.000,00 dinár értékben, amelyek összesen 614.276.000,00 dinárt tesznek ki, használók szerint az alábbiaknak megfelelően osztjuk fel:

Rész	Fejezet	Funkció	Pozíció	Közigazdasági osztályozás	Leírás	Költségvet terv 2010.	A saját bevételek kiadásai	Összesen
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1					<b>KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI HIV.</b>			
	1.1				<b>KKT, ELNÖK, ELNÖKHELYETTES,</b>			
		110			<b>KÖZSÉGI TANÁCS</b>			
					Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
			1	411	A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	10 730 000		10 730 000
			2	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok	1 933 000		1 933 000
			3	415	A foglalkoztatottak térítései	296 000		296 000
			4	421	Állandó kiadások	1 210 000		1 210 000
			5	422	Ingázási költségek	874 000		874 000
			6	423	Szerződéses szolgáltatások	11 150 000		11 150 000
			7	425	Folyó javítások és karbantartás	900 000		900 000
			8	426	Anyag	2 150 000		2 150 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	29 243 000		29 243 000
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>29 243 000</b>		<b>0 29 243 000</b>
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	29 243 000		29 243 000
					<b>Az 1.1. fejezet összesen:</b>	<b>29 243 000</b>		<b>0 29 243 000</b>
	1.2				<b>KÖZSÉGI VAGYONJOGI</b>			
		330			<b>ÜGYÉSZSÉG</b>			
					Bíróságok			
			9	411	A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	1 677 000		1 677 000
			10	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok	300 200		300 200
			11	414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai	20 000		20 000
			12	415	A foglalkoztatottak térítései	80 000		80 000
			13	421	Állandó kiadások	111 800		111 800
			14	422	Ingázási költségek	45 000		45 000
			15	423	Szerződéses szolgáltatások	18 000		18 000
			190	425	Folyó javítások és karbantartás	10 000		10 000
			16	426	Anyag	40 000		40 000
					A 330. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 302 000		2 302 000
					<b>A 330. funkcióra összesen:</b>	<b>2 302 000</b>		<b>0 2 302 000</b>
					Az 1.2. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 302 000		2 302 000
					<b>Az 1.2. fejezet összesen:</b>	<b>2 302 000</b>		<b>0 2 302 000</b>



1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>1.3</b>					<b>TISZAPART-ALVÉG H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		17	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	724 800		724 800
		18	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	130 400		130 400
		19	415		A foglalkoztatottak térítései	99 800		99 800
		20	421		Állandó kiadások	143 000	70 000	213 000
		21	422		Ingázási költségek		53 500	53 500
		22	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000	278 000	329 000
		23	425		Folyó javítások és karbantartás		50 000	50 000
		24	426		Anyag		40 000	40 000
		25	431		Éllőeszköz-használat		50 000	50 000
		26	511		Épületek és építési létesítmények		18 200 000	18 200 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
			.01		Költségvetési bevételek	1 149 000		1 149 000
			.04		Saját bevételek		18 741 500	18 741 500
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 149 000</b>	<b>18 741 500</b>	<b>19 890 500</b>
					Az 1.3. funkció finanszírozási forrásai:			
			.01		Költségvetési bevételek	1 149 000		1 149 000
			.04		Saját bevételek		18 741 500	18 741 500
					<b>Az 1.3. fejezet összesen:</b>	<b>1 149 000</b>	<b>18 741 500</b>	<b>19 890 500</b>
<b>1.4</b>					<b>H. K. CENTAR -TÓPART</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		27	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	719 300		719 300
		28	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	128 500		128 500
		29	415		A foglalkoztatottak térítései	69 200		69 200
		30	421		Állandó kiadások	143 000		143 000
		31	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000		51 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
			.01		Költségvetési bevételek	1 111 000		1 111 000
			.04		Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 111 000</b>	<b>0</b>	<b>1 111 000</b>
					Az 1.4. funkció finanszírozási forrásai:			
			.01		Költségvetési bevételek	1 111 000		1 111 000
			.04		Saját bevételek			
					<b>Az 1.4. fejezet összesen:</b>	<b>1 111 000</b>	<b>0</b>	<b>1 111 000</b>
<b>1.5</b>					<b>KERTEK H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		32	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	679 400		679 400
		33	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	121 500		121 500
		34	415		A foglalkoztatottak térítései	69 100		69 100
		35	421		Állandó kiadások	143 000	110 000	253 000
		36	422		Ingázási költségek		20 000	20 000
		37	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000	50 000	101 000
		38	425		Folyó javítások és karbantartás		50 000	50 000
		39	426		Anyag		25 000	25 000
		40	482		Adók, kötelező illetékek és büntetések		10 000	10 000
		41	511		Épületek és építési létesítmények		10 000 000	10 000 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
			.01		Költségvetési bevételek	1 064 000		1 064 000
			.04		Saját bevételek		10 265 000	10 265 000
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 064 000</b>	<b>10 265 000</b>	<b>11 329 000</b>



1	2	3	4	5	6	7	8	9
					Az 1.5. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 064 000		1 064 000
				.04	Saját bevételek		10 265 000	10 265 000
					<b>Az 1.5. fejezet összesen:</b>	<b>1 064 000</b>	<b>10 265 000</b>	<b>11 329 000</b>
<b>1.6</b>					<b>FELSŐHEGY H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		42	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	273 300		273 300
		43	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	48 500		48 500
		44	415		A foglalkoztatottak térítései	35 200		35 200
		45	421		Állandó kiadások	143 000	387 000	530 000
		46	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000	434 000	485 000
		47	424		Szakosított szolgáltatások		704 000	704 000
		48	425		Folyó javítások és karbantartás		240 000	240 000
		49	511		Épületek és építési létesítmények	1 260 000		1 260 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 811 000		1 811 000
				.04	Saját bevételek		1 765 000	1 765 000
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 811 000</b>	<b>1 765 000</b>	<b>3 576 000</b>
					Az 1.6. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 811 000		1 811 000
				.04	Saját bevételek		1 765 000	1 765 000
					<b>Az 1.6. fejezet összesen:</b>	<b>1 811 000</b>	<b>1 765 000</b>	<b>3 576 000</b>
<b>1.7</b>					<b>H. K. BÁCSKA – BOGARAS</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		50	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	358 600		358 600
		51	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	64 200		64 200
		52	415		A foglalkoztatottak térítései	35 200		35 200
		53	421		Állandó kiadások	143 000		143 000
		54	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000		51 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	652 000		652 000
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>652 000</b>		<b>652 000</b>
					Az 1.7. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	652 000		652 000
				.04	Saját bevételek			
					<b>Az 1.7. fejezet összesen:</b>	<b>652 000</b>		<b>652 000</b>
<b>1.8</b>					<b>TORNYOS H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		55	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	644 700		644 700
		56	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	114 700		114 700
		189	414		Szociális juttatások a foglalkozt.	45 000		45 000
		57	415		A foglalkoztatottak térítései	68 600		68 600





1	2	3	4	5	6	7	8	9
			58	421	Állandó kiadások	143 000		143 000
			59	423	Szerződéses szolgáltatások	51 000		51 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 067 000		1 067 000
				.04	Saját bevételek		0	0
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 067 000</b>	<b>0</b>	<b>1 067 000</b>
					Az 1.8. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 067 000		1 067 000
				.04	Saját bevételek		0	0
					<b>Az 1.8. fejezet összesen:</b>	<b>1 067 000</b>	<b>0</b>	<b>1 067 000</b>
<b>1.9</b>					<b>KEVI H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		60	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	284 200		284 200
		61	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	51 300		51 300
		62	415		A foglalkoztatottak térítései	35 500		35 500
		63	421		Állandó kiadások	143 000		143 000
		64	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000		51 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	565 000	0	565 000
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>565 000</b>	<b>0</b>	<b>565 000</b>
					Az 1.9. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	565 000		565 000
					<b>Az 1.9. fejezet összesen:</b>	<b>565 000</b>	<b>0</b>	<b>565 000</b>
<b>1.10</b>					<b>KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI SZERV</b>			
	130				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		65	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	49 778 000		49 778 000
		66	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	8 881 000		8 881 000
		67	414		A foglalkoztatottak szociális juttatásai	4 500 000		4 500 000
		68	415		A foglalkoztatottak térítései	5 500 000		5 500 000
		69	421		Állandó kiadások	7 804 000		7 804 000
		70	422		Ingázási költségek	400 000		400 000
		71	423		Szerződéses szolgáltatások	4 000 000		4 000 000
		195	424		Szakosított szolgáltatások	100 000		100 000
		72	425		Folyó javítások és karbantartás	1 080 000		1 080 000
		73	426		Anyag	5 400 000		5 400 000
		74	482		Adók, kötelező illetékek és büntetések	15 000		15 000
		75	512		Gépek és felszerelés	1 150 000		1 150 000
					A 130. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	88 608 000		88 608 000
					<b>A 130. funkcióra összesen:</b>	<b>88 608 000</b>		<b>88 608 000</b>

Fü



1	2	3	4	5	6	7	8	9
130					Általános szolgáltatások			
					<b>Mezőőrszolgálat</b>			
	76	411			A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	4 189 000		4 189 000
	77	412			A munkaadót terhelő szociális járulékok	750 500		750 500
	78	415			A foglalkoztatottak térítései	493 000		493 000
	80	425			Folyó javítások és karbantartás	70 000		70 000
	81	426			Anyag	362 000		362 000
					A 130. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	5 864 500		5 864 500
					<b>A 130. funkcióra összesen:</b>	<b>5 864 500</b>		<b>5 864 500</b>
130					Általános szolgáltatások			
	82	414			A foglalkoztatottak szoc. juttatásai	10 000 000		10 000 000
	83	421			Állandó költségek	9 841 000		9 841 000
	84	423			Szездéses szolgáltatások	5 136 000		5 136 000
	85	424			A Közig. Hiv. foglalkoztatott. sportaktivit.	300 000		300 000
	86	441			Hazai kamatok törlesztése	50 000		50 000
	87	481			Kormányon kívüli szervezetek dotálása	500 000		500 000
	88	482			Adók, kötelező illetékek és büntetések	3 605 000		3 605 000
	89	512			Gépek és felszerelés	1 057 000		1 057 000
	90	515			Nem anyagi jellegű vagyon	120 000		120 000
					A 130. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	30 609 000		30 609 000
					<b>A 130. funkcióra összesen:</b>	<b>30 609 000</b>		<b>30 609 000</b>
					<b>POLITIKAI PÁRTOK FINANSZÍROZÁSA</b>			
111					Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
	91	481			Kormányon kívüli szervezetek dotálása	477 000		477 000
					A 111. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	477 000		477 000
					<b>A 111. funkcióra összesen:</b>	<b>477 000</b>		<b>477 000</b>
912					<b>Alapfokú oktatás- Stevan Sremac Á.I.</b>			
	92	465			Egyéb dotációk és átutalások	27 908 000	57 000	27 965 000
					A 912. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	27 908 000		27 908 000
		.04			Saját bevételek		57 000	57 000
					<b>A 912. funkcióra összesen:</b>	<b>27 908 000</b>	<b>57 000</b>	<b>27 965 000</b>
912					<b>Alapfokú oktatás- Stevan Mokranjac Általános Zeneiskola</b>			
	93	465			Egyéb dotációk és átutalások	2 441 000		2 441 000



1	2	3	4	5	6	7	8	9
					A 912. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 441 000		2 441 000
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 912. funkcióra összesen:</b>	<b>2 441 000</b>		<b>2 441 000</b>
	920				<b>Középfokú oktatás- Zentai Gimnázium</b>			
		94	465		Egyéb dotációk és átutalások	2 485 000		2 485 000
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 485 000		2 485 000
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>2 485 000</b>		<b>2 485 000</b>
	920				<b>Középfokú oktatás- Tehetséggondozó Gimnázium</b>			
		95	465		Egyéb dotációk és átutalások	2 630 000	242 000	2 872 000
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 630 000		2 630 000
				.04	Saját bevételek		242 000	242 000
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>2 630 000</b>	<b>242 000</b>	<b>2 872 000</b>
	920				<b>Középfokú oktatás- Közgazdasági- kereskedelmi Iskola</b>			
		96	465		Egyéb dotációk és átutalások	2 485 000		2 485 000
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 485 000		2 485 000
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>2 485 000</b>		<b>2 485 000</b>
	920				<b>Középfokú oktatás- Egészségügyi Középpiskola</b>			
		97	465		Egyéb dotációk és átutalások	1 862 000		1 862 000
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 862 000		1 862 000
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>1 862 000</b>		<b>1 862 000</b>
	980				<b>Máshová nem sorolt oktatás</b>			
		98	472		Szoc.védelmi térítés a költségvetésből	16 560 000		16 560 000
				01	Tanulók utaztatása	7 500 000		
				02	Egyetemisták ösztöndíjazása	1 100 000		
				03	Szakmai továbbképzés	500 000		
				04	Külföldi projekt. partn.	500 000		
				05	Iskolai évford. megünneplése	300 000		
				06	Gyermekek forgalmi képzése	250 000		
				07	Tanulói versenyek	300 000		

*Füzy*



1	2	3	4	5	6	7	8	9
				08	Központi fűtés a középiskol.	6 110 000		
					A 980. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	16 560 000		16 560 000
					<b>A 980. funkcióra összesen:</b>	<b>16 560 000</b>		<b>16 560 000</b>
	110				<b>Tartalékok</b>			
		99	499		Tartalékeszközök			
				01	Állandó tartalékok			
				02	Folyó tartalékok			
		188	484		Elemi csapás okozta kár térítménye	4 280 000		4 280 000
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	4 280 000		4 280 000
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>4 280 000</b>		<b>4 280 000</b>
	620				<b>Közösségfejlesztés</b>			
					Lakás- kommunálisügy			
		197	424		Szakosított szolgáltatások	2 350 000	2 350 000	2 350 000
				01	Környezetvédelmi költségvetési alap			
		100	441		Hazai kamatok törlesztése	16 400 000		16 400 000
		101	451		Szubszenciók nonprofit közvállalatoknak	112 289 000		112 289 000
				01	Szemafórok karbantartása	400 000		
				02	Közvilágítás	12 580 000		
				03	Utcák takarítása	4 800 000		
				04	Zöldterületek	6 300 000		
				05	Fűnyírás a Népkertben	700 000		
				06	Üzlethelyis. és közs.vagy.költ.	10 100 000		
				07	Ültetv.és védett övez. karbant.	500 000		
				08	Fák szakszerű metszése	100 000		
				09	Szűnyogirtás	4 600 000		
				11	Helyi utak karbantartása	2 500 000		
				12	Vertikális szignalizáció	600 000		
				13	Horizontális szignalizáció	600 000		
				14	A városi strand urbanizálása	208 000		
				15	Emlékművek karbantartása	50 000		
				16	Utak téli karbantartása	600 000		
				17	Játszóterek karbantartása	100 000		
				18	Nagyértékű mezőgaz. szub.	67 551 000		
		102	463		Átutalások egyéb hatalmi szinteknek	18 795 000		18 795 000
				01	Oktatási létes. és felszerel.	4 000 000		
				02	Zenta mezőgazd. fejlesztése	1 000 000		
				03	Zenta kisip.és iparos.fejleszt.	500 000		
				04	Projektumokban való részvétel	2 545 000		
				05	A Művelődési Otthon adapt.	2 000 000		
				06	Történelmi Levéltár	500 000		
				07	Inkubátor Kft.	1 000 000		
				08	Kamaraszínház	2 500 000		



1	2	3	4	5	6	7	8	9
					09 Az egészség. intézm. szükség.	1 000 000		
					10 Region. szeméttlerakó	1 500 000		
					11A HK szükségleteire	850 000		
					12 A régi hulladéklerakó szanálása és rekonstr.	1 400 000		
103	511				Épületek és építési létesítmények	29 366 000		29 366 000
					01 Zenta tervei	7 000 000		
					02 Kisajátítás - Kiskompet. és Keceli telep	1 500 000		
					03 Projektumok és önrész	12 866 000		
					04 Termálkút kiépítése	8 000 000		
104	611				Alaptőketörlesztés hazai hitelezőknek	16 000 000		16 000 000
					A 620. funkció finanszírozási forrásai:			
					.01 Költségvetési bevételek	195 200 000		195 200 000
					<b>A 620. funkcióra összesen:</b>	<b>195 200 000</b>		<b>195 200 000</b>
110					Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
					<b>Egyéb kormányon kívüli szervezetek</b>			
105	481				Kormányon kívüli szervezetek dotálása	7 100 000		7 100 000
					01 Helyi Gyermejjóléti Akcióterv	1 180 000		
					02 Helyi Ifjúsájjóléti Akcióterv	1 410 000		
					03 Helyi Roma Akcióterv	450 000		
					04 Szociális stratégia	200 000		
					05 Részvétel civ.szerv.projektum.	1 000 000		
					06 Zentai Gazdakör	100 000		
					08Vajdasági Gazdakörök Szöv.	100 000		
					09„Felsőhegyi Földm.” Polg.Egy.	100 000		
					07 Egyéb	2 560 000		
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
					.01 Költségvetési bevételek	7 100 000		7 100 000
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>7 100 000</b>		<b>7 100 000</b>
					Az 1.10. funkció finanszírozási forrásai:			
					.01 Költségvetési bevételek	388 509 500		388 509 500
					.04 Saját bevételek		299 000	299 000
					<b>Az 1.10. fejezet összesen</b>	<b>388 509 500</b>	<b>299 000</b>	<b>388 808 500</b>
1.11					<b>IDEGENFORGALMI SZERVEZET</b>			
	620				Közösségfejlesztés			
106	411				A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	1 118 000	500 000	1 618 000
107	412				A munkaadót terhelő szociális járulékok	200 000	93 000	293 000
108	414				A foglalkoztatottak szociális juttatásai	20 000		20 000
109	415				A foglalkoztatottak térítései	69 000	50 000	119 000
110	421				Állandó kiadások	214 000	252 000	466 000
111	422				Ingázási költségek	60 000	260 000	320 000
112	423				Szerződéses szolgáltatások	200 000	1 100 000	1 300 000
113	424				Szakosított szolgáltatások		300 000	300 000
114	425				Folyó javítások és karbantartás	1 600	75 000	76 600
115	426				Anyag	104 000	290 000	394 000
116	463				Átutalások egyéb hatalmi szinteknek	1 050 000		1 050 000

Fün



1	2	3	4	5	6	7	8	9
	117	472	Szociális védelmi térítés a költségvetésből			330 000		330 000
	118	482	Adók, kötelező illetékek és büntetések				50 000	50 000
	119	511	Épületek és építési létesítmények				100 000	100 000
	120	512	Gépek és felszerelés			43 400	740 000	783 400
			A 620. funkció finanszírozási forrásai:					
		.01	Költségvetési bevételek			3 410 000		3 410 000
		.04	Saját bevételek				3 810 000	3 810 000
			<b>A 620. funkcióra összesen:</b>			<b>3 410 000</b>	<b>3 810 000</b>	<b>7 220 000</b>
			Az 1.11. fejezet finanszírozási forrásai:					
		.01	Költségvetési bevételek			3 410 000		3 410 000
		.04	Saját bevételek				3 810 000	3 810 000
			<b>Az 1.11. fejezet összesen</b>			<b>3 410 000</b>	<b>3 810 000</b>	<b>7 220 000</b>
<b>1.12</b>			<b>ISKOLÁSKOR ELŐTTI OKTATÁS</b>					
			<b>Hófehérke Óvoda</b>					
	911		Iskoláskor előtti oktatás					
	121	411	A foglalkoztatottak keresete és pótlékai			40 759 000	7 154 000	47 913 000
	122	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok			6 957 000	1 356 000	8 313 000
	123	413	Természetbeni juttatások				43 000	43 000
	124	414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai			1 100 000	700 000	1 800 000
	125	415	A foglalkoztatottak térítései			3 075 000		3 075 000
	126	421	Állandó kiadások			3 585 000	2 223 000	5 808 000
	127	423	Szerződéses szolgáltatások			380 000	74 000	454 000
	128	424	Szakosított szolgáltatások				20 000	20 000
	129	425	Folyó javítások és karbantartás			1 370 000		1 370 000
	130	426	Anyag			3 284 000	306 000	3 590 000
	196	463	Átutalások egyéb hatalmi szinteknek			3 200 000		3 200 000
	131	441	Hazai kamatok törlesztése				17 000	17 000
	187	472	Szociális védelmi térítés a költségvetésből			400 000		400 000
			A 911. funkció finanszírozási forrásai:					
		.01	Költségvetési bevételek			64 110 000		64 110 000
		.04	Saját bevételek				11 893 000	11 893 000
			<b>A 911. funkcióra összesen:</b>			<b>64 110 000</b>	<b>11 893 000</b>	<b>76 003 000</b>
			Az 1.12. fejezet finanszírozási forrásai:					
		.01	Költségvetési bevételek			64 110 000		64 110 000
		.04	Saját bevételek				11 893 000	11 893 000
			<b>Az 1.12. fejezet összesen</b>			<b>64 110 000</b>	<b>11 893 000</b>	<b>76 003 000</b>
<b>1.13</b>			<b>THURZÓ LAJOS KMK</b>					
	820		Kulturális szolgáltatások					
	132	411	A foglalkoztatottak keresete és pótlékai			12 594 000		12 594 000
	133	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok			2 250 000		2 250 000
	134	414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai			600 000		600 000
	135	415	A foglalkoztatottak térítései			589 000		589 000
	136	421	Állandó kiadások			4 830 000	69 000	4 899 000
	137	422	Ingázási költségek			120 000	112 500	232 500



1	2	3	4	5	6	7	8	9
	138	423	Szerződéses szolgáltatások			1 000 000	91 200	1 091 200
	139	424	Szakosított szolgáltatások			3 000 000	347 300	3 347 300
	140	425	Folyó javítások és karbantartás			1 240 000		1 240 000
	141	426	Anyag			550 000	200 000	750 000
	193	463	Átutalások egyéb hatalmi szinteknek			120 000		120 000
	142	482	Adók, kötelező illetékek és büntetések			10 000	30 000	40 000
	143	512	Gépek és felszerelés			540 000		540 000
			A 820. funkció finanszírozási forrásai:					
		.01	Költségvetési bevételek			27 443 000		27 443 000
		.04	Saját bevételek				850 000	850 000
			<b>A 820. funkcióra összesen:</b>			<b>27 443 000</b>	<b>850 000</b>	<b>28 293 000</b>
820			<b>Kulturális szolgáltatások - Művelődési szervezetek</b>					
	144	481	Kormányon kívüli szervezetek dotálása			8 456 000		8 456 000
		01	Egyéb művelődési szervezetek	2 633 000				
		02	Zenta város ünnepe	2 383 000				
		03	VIII. Nemzetközi Kárpát-medencei Aratóünnepség	200 000				
		04	VIII. Nemzetközi Birkanyíró és Pörköltfőző Verseny	200 000				
		05	Tudás Hatalom	200 000				
		06	X. Nyári Ifjúsági Játékok	1 000 000				
		07	Zeneakadémiai mesteriskola	1 150 000				
		08	A HK napjának ünnepe	135 000				
		09	A szabadfoglalkozású művészek társadalombiztosítása	55 000				
		10	Miroslav Antić Kamaraszín	500 000				
			A 820. funkció finanszírozási forrásai:					
		.01	Költségvetési bevételek			8 456 000		8 456 000
			<b>A 820. funkcióra összesen:</b>			<b>8 456 000</b>		<b>8 456 000</b>
			Az 1.13. fejezet finanszírozási forrásai:					
		.01	Költségvetési bevételek			35 899 000		35 899 000
		.04	Saját bevételek				850 000	850 000
			<b>Az 1.13. fejezet összesen</b>			<b>35 899 000</b>	<b>850 000</b>	<b>36 749 000</b>
1.14			<b>STEVAN SREMAC ALAPÍTVÁNY</b>					
	820		Művelődési szolgáltatások					
		145	411	A foglalkoztatottak keresete és pótlékai		365 000		365 000
		146	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok		65 000		65 000
		147	414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai		10 000		10 000
		148	415	A foglalkoztatottak térítései		33 000		33 000
		149	421	Állandó kiadások		210 000		210 000
		150	422	Ingázási költségek		230 000		230 000
		151	423	Szerződéses szolgáltatások		350 000		350 000
		152	424	Szakosított szolgáltatások		220 000		220 000
		154	426	Anyag		165 000		165 000
		191	463	Átutalások egyéb hatalmi szinteknek		150 000		150 000
		155	481	Kormányon kívüli szervezetek dotálása		500 000		500 000
				Művelődési rendezv. szerv.	500 000			

*Fü*



1	2	3	4	5	6	7	8	9
					A 820. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 298 000		2 298 000
					<b>A 820. funkcióra összesen:</b>	<b>2 298 000</b>		<b>2 298 000</b>
					Az 1.14. fejezet finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 298 000		2 298 000
					<b>Az 1.14. fejezet összesen</b>	<b>2 298 000</b>		<b>2 298 000</b>
<b>1.15</b>					<b>TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR</b>			
	820				Kulturális szolgáltatások			
		156	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	7 176 000	840 000	8 016 000
		157	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	1 305 700	360 000	1 665 700
		158	414		A foglalkoztatottak szociális juttatásai	140 000		140 000
		159	415		A foglalkoztatottak térítései	392 300		392 300
		160	421		Állandó kiadások	70 000		70 000
		161	425		Folyó javítás és karbantartás	40 000		40 000
		162	426		Anyag	20 000		20 000
		192	463		Átutalások egyéb hatalmi szinteknek	200 000		200 000
					A 820. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	9 344 000		9 344 000
				.04	Saját bevételek		1 200 000	1 200 000
					<b>A 820. funkcióra összesen:</b>	<b>9 344 000</b>	<b>1 200 000</b>	<b>10 544 000</b>
					Az 1.15. fejezet finanszírozási forrásai			
				.01	Költségvetési bevételek	9 344 000		9 344 000
				.04	Saját bevételek		1 200 000	1 200 000
					<b>Az 1.15. fejezet összesen</b>	<b>9 344 000</b>	<b>1 200 000</b>	<b>10 544 000</b>
<b>1.16</b>					<b>SPORTKULTÚRA</b>			
	810				Rekreációs és sportszolgáltatás			
		163	481		Kormányon kívüli szervezetek dotálása	10 344 000		10 344 000
					A 810. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	10 344 000		10 344 000
					<b>A 810. funkcióra összesen:</b>	<b>10 344 000</b>		<b>10 344 000</b>
					<b>SPORTSZERVEZETEK</b>			
	810				Rekreációs és sportszolgáltatás			
		164	481		Kormányon kívüli szervezetek dotálása	5 351 500		5 351 500
				01	Hagyományos sportrendezv.	1 040 000		
				02	Az élsport dotálása	1 247 500		
				03	Sportstratégia	444 000		
				04	Egyéb sportszervezetek	2 620 000		
					A 810. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	5 351 500		5 351 500
					<b>A 810. funkcióra összesen:</b>	<b>5 351 500</b>		<b>5 351 500</b>
					Az 1.16. fejezet finanszírozási forrásai			
				.01	Költségvetési bevételek	15 695 500		15 695 500
					<b>Az 1.16. fejezet összesen</b>	<b>15 695 500</b>		<b>15 695 500</b>





1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.17					<b>SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT</b>			
	090				Szociális védelem			
	165	411			A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	2 365 000		2 365 000
	166	412			A munkaadót terhelő szociális járulékok	423 000		423 000
	167	414			A foglalkoztatottak szociális juttatásai	130 000		130 000
	168	415			A foglalkoztatottak térítései	337 000		337 000
	169	421			Állandó kiadások	910 000		910 000
	170	422			Ingázási költségek	100 000	20 000	120 000
	171	423			Szerződéses szolgáltatások	595 000	10 000	605 000
	172	425			Folyó javítások és karbantartás	100 000		100 000
	173	426			Anyag	360 000	10 000	370 000
	174	472			Szociális védelmi térítés a költségvetésből	1 270 000		1 270 000
	175	482			Adók, kötelező illetékek és büntetések	5 000		5 000
					A 090. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	6 595 000		6 595 000
		.04			Saját bevételek		40 000	40 000
					<b>A 090. funkcióra összesen:</b>	<b>6 595 000</b>	<b>40 000</b>	<b>6 635 000</b>
	90				Máshová nem sorolt szociális védelem			
					<b>Egyéb kormányon kívüli szervezetek</b>			
	176	481			Kormányon kívüli szervezetek dotálása	6 534 000		6 534 000
		01			Vöröskereszt	1 000 000		
		02			Halláskárosultak Szövetsége	530 000		
		03			Öregségi nyugdíjasok	175 000		
		04			Rokkantsnyugdíjasok	178 000		
		05			ZENDE	859 000		
		06			Háziápolás – Caritas	828 000		
		07			Népkonyha	1 690 000		
		08			Napraforgó Civil Szervezet	292 000		
		09			Tincse	90 000		
		10			Disztrófiások Egyesülete	22 000		
		11			Vakok és Gyengénlátók Községközi Szervezete	78 000		
		12			Szklerózis-multiplex Betegek Egyesülete	34 000		
		13			Nemek egyenjog. fogl. bizott.	45 000		
		14			Kéz a kézben-Fej.Gát.Gyerm.	226 000		
		15			Harcosszövetség	27 000		
		16			Egyéb	460 000		
					A 090. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	6 534 000		6 534 000
		.04			Saját bevételek		40 000	40 000
					<b>A 090. funkcióra összesen:</b>	<b>6 534 000</b>	<b>40 000</b>	<b>6 574 000</b>
					Az 1.17. fejezet finanszírozási forrásai			
		.01			Költségvetési bevételek	13 129 000		13 129 000
		.04			Saját bevételek		40 000	40 000
					<b>Az 1.17. fejezet összesen</b>	<b>13 129 000</b>	<b>40 000</b>	<b>13 169 000</b>

*Flu*



1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>1.18</b>					<b>TŰZVÉDELMI ALAP</b>			
	320				<b>Tűzvédelmi szolgáltatások</b>			
		177	465		Egyéb dotációk és átutalások	290 000		290 000
					A 320. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	290 000		290 000
					<b>A 320. funkcióra összesen:</b>	<b>290 000</b>		<b>290 000</b>
	320				<b>Tűzv.szolg. – Községi Tűzoltó Szövets.</b>			
		178	411		A foglalkoztatottak keresete és pótlékai	246 300	320 000	566 300
		179	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	50 100	58 500	108 600
		180	421		Állandó kiadások	37 600		37 600
		181	422		Ingázási költségek	9 000		9 000
		182	423		Szerződéses szolgáltatások	45 000	50 000	95 000
		183	425		Folyó javítások és karbantartás	41 000	100 000	141 000
		184	426		Anyag	81 000	350 000	431 000
					A 320. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	510 000		510 000
				.04	Saját bevételek		878 500	878 500
					<b>A 320. funkcióra összesen:</b>	<b>510 000</b>	<b>878 500</b>	<b>1 388 500</b>
	320				<b>Tűzv.szolg. – Önkéntes Tűzoltó Egyes.</b>			
		185	465		Egyéb dotációk és átutalások	314 000		314 000
					A 320. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	314 000		314 000
					<b>A 320. funkcióra összesen:</b>	<b>314 000</b>		<b>314 000</b>
	320				<b>Tűzv.szolg. – Tisza menti fűvószenekar</b>			
		186	465		Egyéb dotációk és átutalások	250 000		250 000
					A 320. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	250 000		250 000
					<b>A 320. funkcióra összesen:</b>	<b>250 000</b>		<b>250 000</b>
					Az 1.18. fejezet finanszírozási forrásai			
				.01	Költségvetési bevételek	1 364 000		1 364 000
				.04	Saját bevételek		878 500	878 500
					<b>Az 1.18. fejezet összesen</b>	<b>1 364 000</b>	<b>878 500</b>	<b>2 242 500</b>
					<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>572 723 000</b>	<b>49 742 000</b>	<b>622 465 000</b>



### III. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSA

#### 6. szakasz

A költségvetésről szóló rendelet végrehajtásáért a község polgármestere felel. A költségvetés végrehajtásának az utalványozója a község polgármestere.

#### 7. szakasz

A közvetlen és közvetett költségvetési eszközhasználók utalványozója az a tisztségviselő (vezető), illetve személy, aki az eszközök igazgatásáért, a kötelezettségvállalásért, a szerv eszközeiből történő fizetési meghagyások kiadásáért, valamint a költségvetéshez tartozó eszközök befizetési meghagyásainak a kiadásáért felel.

#### 8. szakasz

A jelen rendelettel felosztott eszközök törvényes és rendeltetésszerű használatáért a tisztségviselő, illetve a közvetett és közvetlen költségvetési eszközhasználók vezetői mellett, felel a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője is.

#### 9. szakasz

A a pénzügyekben illetékes közigazgatási szerv köteles rendszeresen kísérni a költségvetés végrehajtását és évente legalább kétszer tájékoztatni a község polgármesterét (a községi tanácsot), és pedig kötelezően a hat, illetve kilenc hónapos időszak elteltét követő tizenöt napon belül.

A jelen szakasz 1. bekezdése szerinti jelentés benyújtását követő tizenöt napon belül a község polgármestere (községi tanács) elfogadja a jelentést és utalja azt a községi képviselő-testület elé.

A jelentésnek tartalmaznia kell az elfogadott költségvetés és a végrehajtás közötti eltéréseket, valamint a nagyobb eltérések indoklását.

#### 10. szakasz

Az appropriációk módosításáról szóló döntést, összhangban a költségvetési rendszerről szóló törvény 61. szakaszával a község polgármestere (községi tanács) hozza meg.

A folyó és állandó költségvetési tartalékok felhasználásáról a döntést a pénzügyekben illetékes helyi közigazgatási szerv javaslatára a község polgármestere (községi tanács) hozza meg.

#### 11. szakasz

A községi költségvetés közvetlen és közvetett költségvetési eszközhasználói pénzeszközeit, valamint az egyéb használók közpénzeit, amelyeket tartalmaz a községi trezor konszolidált számlája, a konszolidált trezorszámlán kell letétbe helyezni.

#### 12. szakasz

A jelen rendelettel felosztott eszközöket a közvetett és közvetlen költségvetési eszközhasználók csak arra a célra használhatják, amelyekre a kérelmeik alapján ezeket az eszközöket jóváhagyták és átutalták.

A költségvetési eszközhasználó, amely egy bizonyos kiadást a költségvetési eszközökből és egyéb bevételekből teljesít, köteles ezen kiadás törlesztését előbb ezen forrásból eszközölni.

A 2009. évben jóváhagyott appropriációkkal összhangban, a 2009. évből átvállalt, de a 2009. év folyamán nem végrehajtott appropriációkat át kell vinni a 2010. évre és átvállalt kötelezettségű státusuk van és azokat a jelen rendelettel jóváhagyott appropriációk terhére kell végrehajtani.

#### 13. szakasz

Az átvállalt kötelezettségeket és minden egyéb pénzügyi kötelezettséget kizárólag a készpénz elve alapján lehet végrehajtani a konszolidált trezorszámláról, kivéve ha a törvény, illetve a Kormány aktusa nem irányoz elő másmilyen módszert.

*Füzy*



## 14. szakasz

A költségvetési eszközhasználó a jelen rendelettel megállapított appropriáció összegéig vállalhat át kötelezettséget a költségvetés terhére.

A költségvetési eszközhasználók csak írásos szerződés vagy más jogi aktus alapján vállalnak át kötelezettségeket, amennyiben ezt a törvény másképp nem írja elő.

Az átvállalt kötelezettségek, amelyeknek az összege magasabb a jelen rendelettel előírányozott eszközök összegénél vagy ellentétben vannak a költségvetési rendszerről szóló törvénnyel, nem hajthatók végre a költségvetés terhére.

## 15. szakasz

A költségvetési eszközhasználóknak a javak beszerzéséről, szolgáltatás nyújtásáról vagy építési munkálatok kivitelezéséről szóló szerződés odaítélésekor a közbeszerzést szabályozó előírásokkal összhangban kell eljárniuk.

Kisértékű beszerzésnek a közbeszerzést szabályozó előírás értelmében az a beszerzés tekintendő, amelynek az értékét a Szerb Köztársaság 2010. évi költségvetését szabályozó törvénye állapít meg.

## 16. szakasz

A jelen rendelettel felosztott eszközök a használók felé a megvalósított költségvetési bevételekkel részarányosan kerülnek teljesítésre. Amennyiben a költségvetési jövedelmek az év folyamán csökkennek, a költségvetési kiadások az alábbi prioritás szerint kerülnek végrehajtásra: a költségvetés-használók foglalkoztatottjai keresetének kifizetési kötelezettségei és a költségvetési eszközhasználók zavartalan működéséhez szükséges minimális állandó költségek.

Ha a költségvetési eszközhasználók a jelen rendelet 5. szakaszában kimutatott összegnél magasabb összegben valósítanak meg pójtjvédelemet, a pójtjvédelemként megvalósított eszközöket addig a szintig használhatják, amellyig azokat megvalósítottak, és pedig a jelen rendelettel megállapított rendeletetésre.

Ha a költségvetési eszközhasználók nem valósítanak meg a jelen rendelet 5. szakasza szerinti pójtjvédelemet, az ezen jövedelemekből megállapított appropriációk nem lesznek a költségvetési eszközök terhére végrehajtva.

## 17. szakasz

A költségvetési eszközhasználók költségeire és kiadásaira felosztott eszközök a kérelmek alapján kerülnek átutalásra, összhangban a költségvetés háromhavi terveiben jóváhagyott kvótákkal.

A kérelem mellett a használók kötelesek megküldeni a komplett fizetési dokumentációt (másolat).

## 18. szakasz

A 110. funkció 105. pozíció 07. bekezdés, 481. közigazdasági osztályozás eszközeinek felosztása pályázat útján történik.

## 19. szakasz

A 820. funkció, 144. pozíció, 481. közigazdasági osztályozás eszközeinek felosztása pályázat útján történik.

## 20. szakasz

A 810. funkció, 164. pozíció, 481. közigazdasági osztályozás eszközeinek felosztása a megfelelő általános aktus szerint történik.

## 21. szakasz

A 2010. évben a konszolidált trezorszámlán levő pénzeszközöket csak a költségvetési rendszerről szóló törvény 10. szakaszával összhangban lehet beruházni, eközben ugyanezen törvény ugyanezen szakasza szerint a község polgármestere, illetve az általa meghatalmazott személy felelnek a beruházás hatékonyságáért és biztonságáért.



22. szakasz

A közvetlen és közvetett költségvetési eszközhasználók, amelyeknek tevékenységét teljes egészében vagy túlsúlyban a költségvetésből finanszírozzák, a 2010. évben a munkaeszköz-amortizációt a tőke terhére számolják el, a költségvetésben biztosított és adományok alapján megvalósított eszközökkel arányosan.

23. szakasz

Kivételesen, amennyiben Zenta község költségvetésébe megfelelő aktussal rendeltetésszerű transzfereszközöket választanak ki másik költségvetésből (Köztársaság, Tartomány, más község), beleértve az elemi csapások miatti kártérítésre kiválasztott céleszközöket is, valamint adományok leszerződését, amelyek összegei nem voltak ismeretesek a jelen rendelet meghozatalának folyamatában, a pénzügyekben illetékes közigazgatási szerv azon aktus alapján megnyitja a megfelelő appropriációt az ezen alapon történő kiadás végrehajtására, összhangban a költségvetési rendszerről szóló törvény 5. szakaszával.

24. szakasz

A jelen rendeletet közzé kell tenni a község hivatalos lapjában és meg kell küldeni a Pénzügyminisztériumnak.

25. szakasz

A jelen rendelet a községi hivatalos lapban való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba, és a 2010. január 1-jétől kell alkalmazni.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
Szám: 400-7/2010-I

Ráczy Szabó László, s. k.  
Zenta KKT elnöke



230.

A költségvetési rendszerről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 54/2009. sz.) 76. szakasza és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2006.sz. - egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/2007. és 11/2008. sz.) 19. szakasza 1. bekezdésének 26. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2010. november 30-án tartott ülésén elfogadta meghozta az alábbi

### VÉGZÉST

#### A ZENTAI KÖZSÉG KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELET 2010. JANUÁRTÓL SZEPTEMBERIG TERJEDŐ IDŐSZAKRA VONATKOZÓ VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL

#### ÁLTALÁNOS RÉSZ

Csop.	Közigazdasági osztályozás	Bevételek	2010. évi terv	Megvalósítás I-IX.	A megval. százaléka
1	2	3	4	5	6
	321	<b>AZ ÜZLETVITELI EREDMÉNY MEGÁLLAPÍTÁSA</b>	0	30 084 993	
	321120	Bevétel- és jövedelemtöbblet vagy -hiány	0	30 084 993	
<b>I</b>		<b>ADÓK</b>			
	711	<b>JÖVEDELEM-, NYERESÉG- ÉS TŐKENYERESÉGADÓK</b>	165 880 000	121 945 183	73,51%
	711110	Keresetadók	126 500 000	89 827 589	71,01%
	711120	Önálló tevékenységekből eredő bevételek utáni adó	9 500 000	7 012 598	73,82%
	711140	Vagyonból eredő bevételek utáni adó	12 500 000	7 771 570	62,17%
	711160	Személyi biztosításból eredő bevétel utáni adó		18 177	
	711180	Hozzájárulás az önálló tevék. ellátó személyek bevétele után	1 380 000	1 396 144	101,17%
	711190	Egyéb bevételek utáni adó	16 000 000	15 919 105	99,49%
	712	<b>KERESETALAP-ADÓ</b>		5 030	
	712110	Keresetalap-adó		5 030	
	713	<b>VAGYONADÓ</b>	49 752 000	41 917 542	84,25%
	713120	Vagyonadó	34 202 000	21 149 523	61,84%
	713310	Örökösödési és ajándékozási adó	1 500 000	9 135 583	609,04%
	713420	Tőkeátutalás utáni adó	14 000 000	11 632 436	83,09%
	713610	Névre szóló részvények utáni és részesedési adó	50 000	0	0,00%
	714	<b>JAVAK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK UTÁNI ADÓK</b>	21 231 000	21 376 267	100,68%
	714420	Zenés programok rendezése utáni kommunális illeték	40 000	64 040	160,10%
	714430	Reklámpanók használata utáni kommunális illeték	700 000	710 972	101,57%
	714440	Tűzvédelmi eszközök	231 000	102 398	44,33%
	714510	Gépjárművek utáni adók, illetékek és térítmények	14 500 000	11 572 646	79,81%

- 1 -

*Handwritten signature*



1	2	3	4	5	6
	714540	Általános érdekű javak használata utáni térítmények	2 100 000	1 329 882	63,33%
	714550	Koncessziós térítmények és tartózkodási illeték	820 000	876 550	106,90%
	714560	Községi térítmények	2 800 000	5 478 174	195,65%
	714570	Községi kommunális illetékek	40 000	13 505	33,76%
	714590	Községi úthasználat utáni különilleték		1 228 100	
716		<b>EGYÉB ADÓK</b>	<b>8 607 000</b>	<b>5 937 671</b>	<b>68,99%</b>
	716110	Cégtábla utáni kommunális illetékek	8 607 000	5 937 671	68,99%
<b>I. ÖSSZESEN :</b>			<b>245 470 000</b>	<b>191 181 693</b>	<b>77,88%</b>
<b>II ADOMÁNYOK ÉS ÁTUTALÁSOK</b>					
731		<b>KÜLFÖLDI ÁLLAMI ADOMÁNYOK</b>	<b>1 000 000</b>	<b>0</b>	<b>0,00%</b>
	731150	Folyó külföldi állami adományok a község javára	1 000 000	0	0,00%
732		<b>NEMZETKÖZI SZERVEZETEK ADOMÁNYAI</b>	<b>650 000</b>	<b>695 464</b>	<b>106,99%</b>
	732150	Nemzetközi szervezetek adományai a község javára	500 000	695 464	139,09%
	732250	Nemzetközi szervek tőkeadományai a község javára	150 000	0	0,00%
733		<b>MÁS HATALMI SZINTEK ÁTUTALÁSAI</b>	<b>164 000 000</b>	<b>69 938 264</b>	<b>42,65%</b>
	733150	Más hatalmi szintek folyó áttutalásai a község javára	81 000 000	64 018 264	79,03%
	733250	Más hatalmi szintek tőkeáttutalásai a község javára	83 000 000	5 920 000	7,13%
<b>II. ÖSSZESEN:</b>			<b>165 650 000</b>	<b>70 633 728</b>	<b>42,64%</b>
<b>III EGYÉB BEVÉTELEK</b>					
741		<b>VAGYONI BEVÉTELEK</b>	<b>106 551 000</b>	<b>47 717 215</b>	<b>44,78%</b>
	741150	A községi költségvetési eszközök utáni kamatok	5 000 000	3 209 673	64,19%
	741510	Az ásványi eredetű nyersanyag használata utáni térítmény	2 000 000	271 947	13,60%
	741520	Erdők és mezőgazdasági telkek használata utáni térítmény	67 551 000	20 957 630	31,02%
	741530	Terület- és telekhasználat utáni térítmény	32 000 000	23 277 965	72,74%
742		<b>JAVAK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ELADÁSA</b>	<b>31 520 000</b>	<b>18 809 396</b>	<b>59,67%</b>
	742150	Javak és szolg. elad. vagy bérbead. származó bevételek a közs. szint jav	20 500 000	15 583 713	76,02%
	742250	Illetékek a községi szint javára	11 000 000	3 225 329	29,32%
	742350	A közs. szerv. bevét. javak és szolgáltatások mellékes eladásából	20 000	354	1,77%
743		<b>PÉNZBÍRSÁGOK ÉS ELKOBZOTT VAGYONI HASZON</b>	<b>3 100 000</b>	<b>2 406 180</b>	<b>77,62%</b>
	743320	Közlekedési szabálysértésekből eredő pénzbírságok		2 391 180	
	743350	Szabálysértési pénzbírságokból eredő bevételek a községi szint javára	3 100 000	15 000	0,48%
744		<b>TERM. ÉS JOGI SZEMÉLYEKT. SZÁRM. ÖNKÉNT. ÁTUTAL.</b>	<b>1 500 000</b>	<b>1 246 800</b>	<b>83,12%</b>
	744150	Természetes és jogi személyektől származó folyó önkéntes áttutalások	1 500 000	1 246 800	83,12%



1	2	3	4	5	6
745		<b>VEGYES ÉS HATÁROZATLAN BEVÉTELEK</b>	60 176 000	5 012 804	8,33%
	745150	Vegyes és határozatlan bevételek a községi szint javára	60 176 000	5 012 804	8,33%
770		<b>REFUNDÁCIÓS MEMORANDUMTÉTELEK</b>	2 000 000	594.988	29,75%
	771110	Költségrefundációs memorandumtétel	2 000 000	594.988	29,75%
921		<b>HAZAI ADÓSSÁGVÁLLALÁSBÓL EREDŐ JÖVEDELEM</b>	1 000 000	23.684	2,37%
	921950	Belf. részv. és egyéb tőke eladásából származó jöv. a községi szint. jav.	1 000 000	23.684	2,37%
<b>III ÖSSZESEN</b>			<b>205 847 000</b>	<b>75 811 067</b>	<b>36,83%</b>
<b>A KÖLTSÉGVETÉS FOLYÓ BEVÉTELEI</b>			<b>616 967 000</b>	<b>367 711 481</b>	<b>59,60%</b>

**A KÖZGAZDASÁGI OSZTÁLYOZÁSOK ÖSSZEFOGLALÁSA**

IDŐSZAK: 2010.01.01-től 2010.09.30-ig

Közigazdasági osztályozás	LEÍRÁS	2010. évi költségvetési terv	Megvalósítás I-IX	A megvalósítás százaléka
1	2	3	4	5
<b>41 A FOGLALKOZTATOTTAK KIADÁSAI</b>				
	411 A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	137 684 900	96 825 309	70,32%
	412 A munkaadót terhelő szociális járulékok	24 312 300	16 607 062	68,31%
	413 Természetbeni juttatások			
	414 A foglalkoztatottak szociális juttatásai	13 565 000	3 993 147	29,44%
	415 A foglalkoztatottak térítései	10 864 900	7 394 488	68,06%
		<b>186 427 100</b>	<b>124 820 006</b>	<b>66,95%</b>
<b>42 SZOLGÁLTATÁS- ÉS ÁRUHASZNÁLAT</b>				
	421 Állandó kiadások	30 856 900	20 716 990	67,14%
	422 Ingázási költségek	1 784 000	1 269 449	71,16%
	423 Szerződéses szolgáltatások	17 999 000	17 300 308	96,12%
	424 Szakosított szolgáltatások	3 480 000	2 031 967	58,39%
	425 Folyó javítások és karbantartás	4 445 600	1 631 270	36,69%
	426 Anyag	9 150 000	7 931 822	86,69%
		<b>67 715 500</b>	<b>50 881 806</b>	<b>75,14%</b>
<b>43 ÁLLÓESZKÖZ-HASZNÁLAT</b>				
	431 Állóeszköz-használat		0	
		<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>44 KAMATTÖRLESZTÉS</b>				
	441 Hazai kamatok törlesztése	16 500 000	9 327 639	56,53%
		<b>16 500 000</b>	<b>9 327 639</b>	<b>56,53%</b>





1	2	3	4	5
<b>45 SZUBVENCIÓK</b>				
451	Szubvenciók közérdekű, nem pénzügyi vállalatoknak	111 411 000	45 180 106	40,55%
		<b>111 411 000</b>	<b>45 180 106</b>	<b>40,55%</b>
<b>46 ADOMÁNYOK ÉS ÁTUTALÁSOK</b>				
463	Átutalások egyéb hatalmi szinteknek	22 018 000	9 330 329	42,38%
465	Egyéb dotációk és átutalások	40 606 000	23 571 301	58,05%
		<b>62 624 000</b>	<b>32 901 630</b>	<b>52,54%</b>
<b>47 SZOCIÁLIS BIZTOSÍTÁS ÉS SZOCIÁLIS VÉDELEM</b>				
472	Szociális védelmi térítés a költségvetésből	20 160 000	10 890 987	54,02%
		<b>20 160 000</b>	<b>10 890 987</b>	<b>54,02%</b>
<b>48 EGYÉB KIADÁSOK</b>				
481	Kormányon kívüli szervek dotálása	35 548 143	25 435 496	71,55%
482	Adók, kötelező illetékek és büntetések	3 390 000	2 745 804	81,00%
484	Elemi csapás okozta kár utáni térítmény	2 019 877	3 859 877	191,09%
		<b>40 958 020</b>	<b>32 041 177</b>	<b>78,23%</b>
<b>49 TARTALÉKESZKÖZÖK</b>				
499	Tartalékeszközök	1 577 980		0,00%
		<b>1 577 980</b>	<b>0</b>	<b>0,00%</b>
<b>51 ÁLLÓESZKÖZÖK</b>				
511	Épületek és építési létesítmények	90 410 000	21 665 245	23,96%
512	Gépek és felszerelés	2 683 400	2 088 448	77,83%
515	Nem anyagi jellegű vagyon	500 000	118 334	23,67%
		<b>93 593 400</b>	<b>23 872 027</b>	<b>25,51%</b>
<b>61 ALAPTŐKETŐRLESZTÉS</b>				
611	Alaptőketörlesztés hazai hitelezőknek	16 000 000	14 113 994	88,21%
		<b>16 000 000</b>	<b>14 113 994</b>	<b>88,21%</b>
<b>ÖSSZESEN:</b>		<b>616 967 000</b>	<b>344 029 372</b>	<b>55,76%</b>



KÜLÖN RÉSZ

Rész	Fejezet	Funkció	Pozíció	Közigazdasági osztályozás	LEÍRÁS	A 2010. évi költségvetési terv	Megvalósítás I-IX.	A megvalósítás százaléka
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1					<b>KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL</b>			
	1.1.				<b>KKT, ELNÖK, ELNÖKHELYETTES, KÖZSÉGI TANÁCS</b>			
		110			Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
			1	411	A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	13 730 000	8 161 425	59,44%
			2	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok	2 474 000	1 478 046	59,74%
			3	415	A foglalkoztatottak szociális juttatásai	384 000	223 458	58,19%
			4	421	Állandó kiadások	1 210 000	1 084 899	89,66%
			5	422	Ingázási költségek	700 000	791 903	113,13%
			6	423	Szerződéses szolgáltatások	6 713 000	8 923 835	132,93%
			7	425	Folyó javítások és karbantartás	500 000	584 702	116,94%
			8	426	Anyag	1 620 000	1 799 292	111,07%
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	27 331 000	23 047 560	84,33%
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>27 331 000</b>	<b>23 047 560</b>	<b>84,33%</b>
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	27 331 000	23 047 560	84,33%
					<b>Az 1.1. fejezet összesen:</b>	<b>27 331 000</b>	<b>23 047 560</b>	<b>84,33%</b>
	1.2.				<b>KÖZSÉGI VAGYONJOGI ÜGYÉSZSÉG</b>			
		330			Bíróságok			
			9	411	A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	1 677 000	1 101 791	65,70%
			10	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok	300 200	197 257	65,71%
			11	414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai	20 000	0	0,00%
			12	415	A foglalkoztatottak költségtérítései	80 000	48 247	60,31%
			13	421	Állandó kiadások	111 800	62 603	56,00%
			14	422	Ingázási költségek	45 000	20 813	46,25%
			15	423	Szerződéses szolgáltatások	18 000	13 358	74,21%
			16	426	Anyag	50 000	0	0,00%
					A 330. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	2 302 000	1 444 069	62,73%
					<b>A 330. funkcióra összesen:</b>	<b>2 302 000</b>	<b>1 444 069</b>	<b>62,73%</b>
					Az 1.2. funkció finanszírozási forrásai:			
					Költségvetési bevételek	2 302 000	1 444 069	62,73%
					<b>Az 1.2. fejezet összesen:</b>	<b>2 302 000</b>	<b>1 444 069</b>	<b>62,73%</b>

*Tris*



1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.3.					<b>TISZAPART-ALVÉG H. K.</b>			
110					Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
17	411				A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	724 800	465 500	64,22%
18	412				A munkaadót terhelő szociális járulékok	130 400	83 623	64,13%
19	415				A foglalkoztatottak költségtérítései	99 800	57 001	57,12%
20	421				Állandó kiadások	143 000	104 650	73,18%
21	422				Ingázási költségek			
22	423				Szerződéses szolgáltatások	51 000	6 870	13,47%
23	425				Folyó javítások és karbantartás			
24	426				Anyag			
25	431				Állóeszköz-használat			
26	511				Épületek és építési létesítmények			
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
	.01				Költségvetési bevételek	1 149 000	717 644	62,46%
	.04				Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 149 000</b>	<b>717 644</b>	<b>62,46%</b>
					Az 1.3. funkció finanszírozási forrásai:			
	.01				Költségvetési bevételek	1 149 000	717 644	62,46%
	.04				Saját bevételek			
					<b>Az 1.3. fejezet összesen:</b>	<b>1 149 000</b>	<b>717 644</b>	<b>62,46%</b>
1.4.					<b>CENTAR -TÓPART H. K.</b>			
110					Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
27	411				A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	719 300	473 428	65,82%
28	412				A munkaadót terhelő szociális járulékok	128 500	90 581	70,49%
29	415				A foglalkoztatottak költségtérítései	69 200	35 437	51,21%
30	421				Állandó kiadások	143 000	61 002	42,66%
31	423				Szerződéses szolgáltatások	51 000	21 930	43,00%
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
	.01				Költségvetési bevételek	1 111 000	682 378	61,42%
	.04				Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 111 000</b>	<b>682 378</b>	<b>61,42%</b>
					Az 1.4. funkció finanszírozási forrásai:			
	.01				Költségvetési bevételek	1 111 000	682 378	61,42%
	.04				Saját bevételek			
					<b>Az 1.4. fejezet összesen:</b>	<b>1 111 000</b>	<b>682 378</b>	<b>61,42%</b>
1.5.					<b>KERTEK H. K.</b>			
110					Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
32	411				A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	679 400	369 962	54,45%
33	412				A munkaadót terhelő szociális járulékok	121 500	61 192	50,36%
34	415				A foglalkoztatottak költségtérítései	69 100	27 239	39,42%
35	421				Állandó kiadások	143 000	95 991	67,13%
36	422				Ingázási költségek			

*Fus*



1	2	3	4	5	6	7	8	9
				37	423 Szerződéses szolgáltatások	51 000	20 610	40,41%
				38	425 Folyó javítások és karbantartás			
				39	426 Anyag			
				40	482 Adók, kötelező illetékek és büntetések			
				41	511 Épületek és építési létesítmények			
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 064 000	574 994	54,04%
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 064 000</b>	<b>574 994</b>	<b>54,04%</b>
					Az 1.5. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 064 000	574 994	54,04%
				.04	Saját bevételek			
					<b>Az 1.5. fejezet összesen:</b>	<b>1 064 000</b>	<b>574 994</b>	<b>54,04%</b>
<b>1.6.</b>					<b>FELSŐHEGY H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
				42	411 A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	273 300	180 821	66,16%
				43	412 A munkaadót terhelő szociális járulékok	48 500	32 367	66,74%
				44	415 A foglalkoztatottak költségtérítései	35 200	20 624	58,59%
				45	421 Állandó kiadások	143 000	136 944	95,77%
				46	423 Szerződéses szolgáltatások	51 000	24 543	48,12%
				47	424 Szakosított szolgáltatások			
				48	425 Folyó javítások és karbantartás			
				49	511 Épületek és építési létesítmények	1 160 000	965 002	83,19%
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 711 000	1 360 301	79,50%
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 711 000</b>	<b>1 360 301</b>	<b>79,50%</b>
					Az 1.6. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 711 000	1 360 301	79,50%
				.04	Saját bevételek			
					<b>Az 1.6. fejezet összesen:</b>	<b>1 711 000</b>	<b>1 360 301</b>	<b>79,50%</b>
<b>1.7.</b>					<b>BÁCSKA – BOGARAS H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
				50	411 A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	358 600	234 072	65,27%
				51	412 A munkaadót terhelő szociális járulékok	64 200	42 208	65,74%
				52	415 A foglalkoztatottak költségtérítései	35 200	23 381	66,42%
				53	421 Állandó kiadások	143 000	104 503	73,08%
				54	423 Szerződéses szolgáltatások	51 000	24 250	47,55%
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	652 000	428 414	65,71%
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>652 000</b>	<b>428 414</b>	<b>65,71%</b>

Fü



1	2	3	4	5	6	7	8	9
					Az 1.7. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	652 000	428 414	65,71%
				.04	Saját bevételek			
					<b>Az 1.7. fejezet összesen:</b>	<b>652 000</b>	<b>428 414</b>	<b>65,71%</b>
<b>1.8</b>					<b>TORNYOS H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		55	411		A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	644 700	401 636	62,30%
		56	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	114 700	71 894	62,68%
		189	414		A foglalkoztatottak szociális juttatásai	45 000	45 000	100,00%
		57	415		A foglalkoztatottak költségtérítései	68 600	37 970	55,35%
		58	421		Állandó kiadások	143 000	77 058	53,89%
		59	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000	33 270	65,24%
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 067 000	666 828	62,50%
				.04	Saját bevételek			
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 067 000</b>	<b>666 828</b>	<b>62,50%</b>
					Az 1.8. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 067 000	666 828	62,50%
				.04	Saját bevételek			
					<b>Az 1.8. fejezet összesen:</b>	<b>1 067 000</b>	<b>666 828</b>	<b>62,50%</b>
<b>1.9.</b>					<b>KEVI H. K.</b>			
	110				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		60	411		A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	284 200	192 256	67,65%
		61	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	51 300	34 408	67,07%
		62	415		A foglalkoztatottak költségtérítései	35 500	23 740	66,87%
		63	421		Állandó kiadások	143 000	96 941	67,79%
		64	423		Szerződéses szolgáltatások	51 000	34 030	66,73%
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	565 000	381 375	67,50%
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>565 000</b>	<b>381 375</b>	<b>67,50%</b>
					Az 1.9. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	565 000	381 375	67,50%
					<b>Az 1.9. fejezet összesen:</b>	<b>565 000</b>	<b>381 375</b>	<b>67,50%</b>
<b>1.10.</b>					<b>KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI SZERV</b>			
	130				Végrehajtó és törvényalkotási szervek			
		65	411		A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	49 778 000	33 600 806	67,50%
		66	412		A munkaadót terhelő szociális járulékok	8 881 000	6 014 556	67,72%
		67	414		A foglalkoztatottak szociális juttatásai	5 000 000	3 515 007	70,30%
		68	415		A foglalkoztatottak költségtérítései	5 000 000	4 149 497	82,99%
		69	421		Állandó kiadások	8 804 000	6 157 627	69,94%
		70	422		Ingázási költségek	500 000	281 180	56,24%
		71	423		Szerződéses szolgáltatások	3 205 000	2 821 954	88,05%
		72	425		Folyó javítások és karbantartás	1 000 000	793 801	79,38%



1	2	3	4	5	6	7	8	9		
			73	426	Anyag	2 650 000	4 465 201	168,50%		
			74	482	Adók, kötelező illetékek és büntetések	15 000	12 489	83,26%		
			75	512	Gépek és felszerelés	1 600 000	1 100 898	68,81%		
			A 130. funkció finanszírozási forrásai:							
			.01		Költségvetési bevételek	86 433 000	62 913 016	72,79%		
			<b>A 130. funkcióra összesen:</b>					<b>86 433 000</b>	<b>62 913 016</b>	<b>72,79%</b>
			Általános szolgáltatások							
		130	<b>Egyéb szolgáltatások - Mezőrszolgálat</b>							
			76	411	A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	4 189 000	3 201 010	76,41%		
			77	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok	750 500	572 982	76,35%		
			78	415	A foglalkoztatottak költségterítései	493 000	402 765	81,70%		
			79	421	Állandó kiadások	32 500	0	0,00%		
			80	425	Folyó javítások és karbantartás	138 000	0	0,00%		
			81	426	Anyag	261 000	261 000	100,00%		
			A 130. funkció finanszírozási forrásai:							
			.01		Költségvetési bevételek	5 864 000	4 437 757	75,68%		
			<b>A 130. funkcióra összesen:</b>					<b>5 864 000</b>	<b>4 437 757</b>	<b>75,68%</b>
		130	<b>Általános szolgáltatások</b>							
			82	414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai	6 500 000	0	0,00%		
			83	421	Állandó kiadások	9 841 000	7 407 868	75,28%		
			84	423	Szerződéses szolgáltatások	5 136 000	4 228 654	82,33%		
			85	424	A KKH foglalkoztatottjainak sportaktivitásai	300 000	138 720	46,24%		
			86	441	Hazai kamattörlesztés	100 000	29 184	29,18%		
			87	481	Kormányon kívüli szervek dotálása	500 000	200 000	40,00%		
			88	482	Adók, kötelező illetékek és büntetések	3 360 000	2 733 315	81,35%		
			188	484	Elemi csapás okozta kár utáni térítmény	2 019 877	3 859 877	191,09%		
			89	512	Gépek és felszerelés	500 000	987 549	197,51%		
			90	515	Nem anyagi jellegű vagyon	500 000	118 334	23,67%		
			A 130. funkció finanszírozási forrásai:							
			.01		Költségvetési bevételek	28 756 877	19 703 501	68,52%		
			<b>A 130. funkcióra összesen:</b>					<b>28 756 877</b>	<b>19 703 501</b>	<b>68,52%</b>
			<b>POLITIKAI PÁRTOK FINANSZÍROZÁSA</b>							
		111	Végrehajtó és törvényalkotási szervek							
			91	481	Kormányon kívüli szervek dotálása	430 000	229 345	53,34%		
			A 111. funkció finanszírozási forrásai:							
			.01		Költségvetési bevételek	430 000	229 345	53,34%		
			<b>A 111. funkcióra összesen:</b>					<b>430 000</b>	<b>229 345</b>	<b>53,34%</b>
		912	<b>Stevan Sremac Általános Iskola</b>							
			92	465	Egyéb dotációk és átutalások	27 908 000	16 166 698	57,93%		
			A 912. funkció finanszírozási forrásai:							
			.01		Költségvetési bevételek	27 908 000	16 166 698	57,93%		
			.04		Saját bevételek					
			<b>A 912. funkcióra összesen:</b>					<b>27 908 000</b>	<b>16 166 698</b>	<b>57,93%</b>



1	2	3	4	5	6	7	8	9
912					<b>Stevan Mokranjac Alapfokú Zeneiskola</b>			
	93	465			Egyéb dotációk és átutalások	2 441 000	1 365 361	55,93%
					A 912. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	2 441 000	1 365 361	55,93%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 912. funkcióra összesen:</b>	<b>2 441 000</b>	<b>1 365 361</b>	<b>55,93%</b>
920					<b>Középfokú oktatás-Zentai Gimnázium</b>			
	94	465			Egyéb dotációk és átutalások	2 485 000	1 448 869	58,30%
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	2 485 000	1 448 869	58,30%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>2 485 000</b>	<b>1 448 869</b>	<b>58,30%</b>
920					<b>Középfokú oktatás-Tehetséggondozó Gimnázium</b>			
	95	465			Egyéb dotációk és átutalások	2 630 000	1 520 477	57,81%
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	2 630 000	1 520 477	57,81%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>2 630 000</b>	<b>1 520 477</b>	<b>57,81%</b>
920					<b>Középfokú oktatás-Közgazdasági-kereskedelmi Iskola</b>			
	96	465			Egyéb dotációk és átutalások	2 485 000	1 442 783	58,06%
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	2 485 000	1 442 783	58,06%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>2 485 000</b>	<b>1 442 783</b>	<b>58,06%</b>
920					<b>Középfokú oktatás-Egészségügyi Középiskola</b>			
	97	465			Egyéb dotációk és átutalások	1 862 000	1 077 003	57,84%
					A 920. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	1 862 000	1 077 003	57,84%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 920. funkcióra összesen:</b>	<b>1 862 000</b>	<b>1 077 003</b>	<b>57,84%</b>
980					<b>Máshová nem sorolt oktatás</b>			
	98	472			Szociális védelmi térítés a költségvetésből	18 560 000	9 749 310	52,77%
		01			Tanulók utaztatása	7 500 000	5 210 765	
		02			Egyemisták ösztöndíjazása	2 600 000	745 695	
		03			Szakmai továbbképzés	500 000	145 649	
		04			Külföldi partneri projektek	1 000 000	0	
		05			Az iskola évfordulójáról való megemlékezés	300 000	192 240	
		06			A gyermekek közlekedési edukációja	250 000	250 000	
		07			Tanulói versenyek	300 000	80 000	
		08			Távfütés a középiskolákban	6 110 000	3 169 961	



1	2	3	4	5	6	7	8	9
					A 980. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	18 560 000	9 794 310	52,77%
					<b>A 980. funkcióra összesen:</b>	<b>18 560 000</b>	<b>9 794 310</b>	<b>52,77%</b>
	110				<b>Tartalékok</b>			
		99	499		Tartalékeszközök	1 577 980	0	0,00%
				01	Állandó tartalékok			1 180 123
				02	Folyó tartalékok			397 857
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	1 577 980	0	0,00%
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>1 577 980</b>	<b>0</b>	<b>0,00%</b>
					<b>Közösségfejlesztés</b>			
	620				Lakás- kommunálisügy			
					Hazai kamatok törlesztése			
		100	441		Szubszenciók nonprofit közvállalatoknak	16 400 000	9 298 455	56,70%
		101	451		Szubszenciók közérdekű, nem pénzügyi vállalatoknak	111 411 000	45 180 106	40,55%
				01	Szemaforok karbantartása			300 000
				02	Közvilágítás			11 560 000
				03	Utcák takarítása			4 100 000
				04	Zöld közterületek			6 300 000
				05	Fűnyírás a Népkertben			700 000
				06	Üzlethelyiségek és a közs.vagyon költségei			9 200 000
				07	Ültetv.és védett övez. karbant.			500 000
				08	Fák szakszerű metszése			500 000
				09	Szűnyogirtás			4 600 000
				10	Környezetvédelem			1 400 000
				11	Helyi utak karbantartása			2 500 000
				12	Vertikális szignalizáció			600 000
				13	Horizontális szignalizáció			600 000
				14	A városi strand urbanizálása			100 000
				15	Emlékművek karbantartása			200 000
				16	Az utak téli karbantartása			600 000
				17	Játszóterek karbantartása			100 000
				18	Nagyértékű mezőgaz. szub.			67 551 000
		102	463		Átutalások egyéb hatalmi szinteknek	21 350 000	8 280 328	38,78%
				01	Oktatási létesítmények és felszerelés			8 000 000
				02	Zenta mezőgazdaságának fejlesztése			1 000 000
				03	Zenta kisiparának és az iparosoknak a fejleszt.			500 000
				04	Projektumokban való részvétel			600 000
				05	A KMK adaptálása			2 000 000
				06	Történelmi Levéltár			500 000
				07	Inkubátor Kft.			1 000 000
				08	Kamaraszínház			2 000 000
				09	Az egészségügyi intézm. szükség.			3 500 000

*Fais*





1	2	3	4	5	6	7	8	9
				10	Regionális személtlerakó	1 500 000	350 000	
				11	A HK szükségleteire	750 000	301.504	
		103	511		Épületek és építési létesítmények	89 250 000	20 700 244	23,19%
				01	Zenta tervei	7 000 000	3.254.122	
				02	Kisajátítás Kiskompet. és Keceli tel.	1 500 000	228.920	
				03	Projektumok és önrész	34 200 000	9.228.786	
				04	Termálkút kiépítése	46 550 000	7.988.416	
		104	611		Alaptőketörlesztés hazai hitelezőknek	16 000 000	14 113 994	88,21%
					A 620. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	254 411 000	97 573 127	38,35%
					<b>A 620. funkcióra összesen:</b>	<b>254 411 000</b>	<b>97 573 127</b>	<b>38,35%</b>
	110				<b>Végrehajtó és törvényalkotási szervek-Egyéb kormányon kívüli szervezetek</b>			
					<b>Egyéb kormányon kívüli szervezetek</b>			
		105	481		Kormányon kívüli szervek dotálása	5 966 000	4 330 101	72,58%
				01	Helyi Gyermekejóléti Akcióterv	1 060 000	687 022	
				02	Helyi Ifjúsági Akcióterv	1 060 000	1 013 998	
				03	Helyi Roma Akcióterv	400 000	343 566	
				04	Szociális stratégia	200 000	306 200	
				05	Részvétel civ. szervezetek projektumaiban	1 000 000	0	
				06	Zentai Gazdakör	100 000	100 000	
				08	Vajdasági Gazdakörök Szövetsége	100 000	100 000	
				09	„Felsőhegyi Földművesek” Polg. Egy.	100 000	70 000	
				07	Egyéb	1 946 000	1 709 315	
					A 110. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	5 966 000	4 330 101	72,58%
					<b>A 110. funkcióra összesen:</b>	<b>5 966 000</b>	<b>4 330 101</b>	<b>72,58%</b>
					Az 1.10. funkció finanszírozási forrásai:			
				.01	Költségvetési bevételek	441 809 857	222 002 348	50,25%
				.04	Saját bevételek			
					<b>Az 1.10. fejezet összesen</b>	<b>441 809 857</b>	<b>222 002 348</b>	<b>50,25%</b>
	1.11.				<b>IDEGENFORGALMI SZERVEZET</b>			
		620			Közösségfejlesztés			
				106	411 A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	1 118 000	749 093	67,00%
				107	412 A munkaadót terhelő szociális járulékok	200 000	134 088	67,04%
				108	414 A foglalkoztatottak szociális juttatásai	20 000	0	0,00%
				109	415 A foglalkoztatottak költségtérítései	69 000	36 876	53,44%
				110	421 Állandó kiadások	214 000	171 242	80,02%
				111	422 Ingázási költségek	60 000	24 800	41,33%
				112	423 Szerződéses szolgáltatások	200 000	125 008	62,50%
				113	424 Szakosított szolgáltatások			
				114	425 Folyó javítások és karbantartás	1 600	0	0,00%
				115	426 Anyag	104 000	17 601	16,92%
				116	463 Átutalások egyéb hatalmi szinteknek	668 000	1 050 000	157,19%
				117	472 Szociális védelmi térítés a költségvetésből	330 000	265 641	80,50%
				118	482 Adók, kötelező illetékek és büntetések			

Fü



1	2	3	4	5	6	7	8	9
	119	511			Épületek és építési létesítmények			
	120	512			Gépek és felszerelés	43 400	0	0,00%
					A 620. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	3 028 000	2 574 349	85,02%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 620. funkcióra összesen:</b>	<b>3 028 000</b>	<b>2 574 349</b>	<b>85,02%</b>
					Az 1.11. fejezet finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	3 028 000	2 574 349	85,02%
		.04			Saját bevételek			
					<b>Az 1.11. fejezet összesen</b>	<b>3 028 000</b>	<b>2 574 349</b>	<b>85,02%</b>
<b>1.12.</b>					<b>ISKOLÁSKOR ELŐTTI OKTATÁS</b>			
					<b>HÓFEHÉRKE ÓVODA</b>			
	911				Iskláskor előtti oktatás			
	121	411			A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	40 759 000	31 353 044	76,92%
	122	412			A munkaadót terhelő szociális járulékok	6 957 000	4 852 473	69,75%
	123	413			Természetbeni juttatások			
	124	414			A foglalkoztatottak szociális juttatásai	1 100 000	433 140	39,38%
	125	415			A foglalkoztatottak költségtérítései	3 075 000	1 716 772	55,83%
	126	421			Állandó kiadások	3 585 000	2 052 220	57,24%
	127	423			Szerződéses szolgáltatások	380 000	72 904	19,19%
	128	424			Szakosított szolgáltatások			
	129	425			Folyó javítások és karbantartás	1 370 000	115 041	8,40%
	130	426			Anyag	3 284 000	868 691	26,45%
	131	441			Hazai kamatok törlesztése			
	187	472			Szociális védelmi térítés a költségvetésből		243 877	
					A 911. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	60 510 000	41 708 162	68,93%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 911. funkcióra összesen:</b>	<b>60 510 000</b>	<b>41 708 162</b>	<b>68,93%</b>
					Az 1.12. fejezet finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	60 510 000	41 708 162	68,93%
		.04			Saját bevételek			
					<b>Az 1.12. fejezet összesen</b>	<b>60 510 000</b>	<b>41 708 162</b>	<b>68,93%</b>
<b>1.13.</b>					<b>THURZÓ LAJOS KMK</b>			
	820				Kulturális szolgáltatások			
	132	411			A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	12 594 000	9 394 014	74,59%
	133	412			A munkaadót terhelő szociális járulékok	2 250 000	1 681 526	74,73%
	134	414			A foglalkoztatottak szociális juttatásai	600 000	0	0,00%
	135	415			A foglalkoztatottak költségtérítései	589 000	350 310	59,48%
	136	421			Állandó kiadások	4 830 000	2 281 283	47,23%
	137	422			Ingázási költségek	120 000	69 452	57,88%
	138	423			Szerződéses szolgáltatások	1 000 000	389 772	38,98%
	139	424			Szakosított szolgáltatások	3 000 000	1 674 497	55,82%

*Handwritten signature*



1	2	3	4	5	6	7	8	9
	140	425			Folyó javítások és karbantartás	1 240 000	126 476	10,20%
	141	426			Anyag	550 000	214 445	38,99%
	142	482			Adók, kötelező illetékek és büntetések	10 000	0	0,00%
	143	512			Gépek és felszerelés	540 000	0	0,00%
					A 820. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	27 323 000	16 181 775	59,22%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 820. funkcióra összesen:</b>	<b>27 323 000</b>	<b>16 181 775</b>	<b>59,22%</b>
	820				<b>Kulturális szolgáltatások - Művelődési szervezetek</b>			
	144	481			Kormányon kívüli szervek dotálása	6 665 000	5 679 739	85,22%
		01			Egyéb művelődési szervezetek	2 060 000	1 201 600	
		02			Zenta város ünnepe	1 720 000	2 368 833	
					VIII. Nemzetközi Kárpát-medencei			
		03			Aratóünnepség	200 000	200 000	
		04			VIII. Nemzetközi Birkanyíró és	200 000	200 000	
					Pörköltfőző Verseny			
		05			Tudás Hatalom	200 000	0	
		06			X. Nyári Ifjúsági Játékok	1 000 000	884 306	
		07			Zeneakadémiai Mesteriskola	1 150 000	690 000	
		08			A HK napjának megünneplése	135 000	135 000	
					A 820. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	6 665 000	5 679 739	85,22%
					<b>A 820. funkcióra összesen:</b>	<b>6 665 000</b>	<b>5 679 739</b>	<b>85,22%</b>
					Az 1.13. fejezet finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	33 988 000	21 861 514	64,32%
		.04			Saját bevételek			
					<b>Az 1.13. fejezet összesen</b>	<b>33 988 000</b>	<b>21 861 514</b>	<b>64,32%</b>
	1.14.				<b>STEVAN SREMAC ALAPÍTVÁNY</b>			
	820				Kulturális szolgáltatások			
	145	411			A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	365 000	257 752	70,62%
	146	412			A munkaadót terhelő szociális járulékok	65 000	46 144	70,99%
	147	414			A foglalkoztatottak szociális juttatásai	10 000	0	0,00%
	148	415			A foglalkoztatottak költségterítései	33 000	18 172	55,07%
	149	421			Állandó kiadások	210 000	112 296	53,47%
	150	422			Ingázási költségek	250 000	81 300	32,52%
	151	423			Szerződéses szolgáltatások	350 000	338 341	96,67%
	152	424			Szakosított szolgáltatások	180 000	218 750	121,53%
	153	425			Folyó javítások és karbantartás	15 000	0	0,00%
	154	426			Anyag	170 000	8 652	5,09%
	155	481			Kormányon kívüli szervek dotálása	500 000	152 161	30,43%
		01			Művelődési rendezvények szerv.	500 000		
					A 820. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	2 148 000	1 233 568	57,43%
					<b>A 820. funkcióra összesen:</b>	<b>2 148 000</b>	<b>1 233 568</b>	<b>57,43%</b>



A 820. funkcióra összesen:						2 148 000	1 233 568	57,43%
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Az 1.14. fejezet finanszírozási forrásai:								
				.01	Költségvetési bevételek	2 148 000	1 233 568	57,43%
Az 1.14. fejezet összesen						2 148 000	1 233 568	57,43%
1.15.	<b>TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR</b>							
820	Kulturális szolgáltatások							
	156	411	A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei			7 176 000	4 795 608	66,83%
	157	412	A munkaadót terhelő szociális járulékok			1 305 700	858 347	65,74%
	158	414	A foglalkoztatottak szociális juttatásai			140 000	27 440	19,60%
	159	415	A foglalkoztatottak költségtérítései			392 300	0	0,00%
	160	421	Állandó kiadások			70 000	0	0,00%
	161	425	Folyó javítások és karbantartás			40 000	0	0,00%
	162	426	Anyag			20 000	0	0,00%
A 820. funkció finanszírozási forrásai:								
				.01	Költségvetési bevételek	9 144 000	5 681 395	62,13%
				.04	Saját bevételek			
A 820. funkcióra összesen:						9 144 000	5 681 395	62,13%
Az 1.15. fejezet finanszírozási forrásai								
				.01	Költségvetési bevételek	9 144 000	5 681 395	62,13%
				.04	Saját bevételek			
Az 1.15. fejezet összesen						9 144 000	5 681 395	62,13%
1.16.	<b>SPORTKULTÚRA</b>							
810	Rekreációs és sportszolgáltatás							
	163	481	Kormányon kívüli szervek dotálása			10 344 000	6 798 914	65,73%
A 810. funkció finanszírozási forrásai:								
				.01	Költségvetési bevételek	10 344 000	6 798 914	65,73%
A 810. funkcióra összesen:						10 344 000	6 798 914	65,73%
<b>SPORTSZERVEZETEK</b>								
810	Rekreációs és sportszolgáltatás							
	164	481	Kormányon kívüli szervek dotálása			5 267 143	4 442 605	84,35%
		01	Hagyományos sportrendezvények			1 000 000	900 000	
		02	Az élsport dotálása			1 247 143	995 143	
		03	Sportstratégia			400 000	443 812	
		04	Egyéb sportszervezetek			2 620 000	2 103 650	
A 810. funkció finanszírozási forrásai:								
				.01	Költségvetési bevételek	5 267 143	4 442 605	84,35%
A 810. funkcióra összesen:						5 267 143	4 442 605	84,35%
Az 1.16. fejezet finanszírozási forrásai								
				.01	Költségvetési bevételek	15 611 143	11 241 519	72,00%
Az 1.16. fejezet összesen						15 611 143	11 241 519	72,00%



1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.17.					<b>SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT</b>			
	090				Szociális védelem			
	165	411			A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	2 365 000	1 739 490	73,55%
	166	412			A munkaadót terhelő szociális járulékok	423 000	311 370	73,61%
	167	414			A foglalkoztatottak szociális juttatásai	130 000	0	0,00%
	168	415			A foglalkoztatottak költségtérítései	337 000	195 560	58,03%
	169	421			Állandó kiadások	910 000	687 915	75,60%
	170	422			Ingázási költségek	100 000	0	0,00%
	171	423			Szerződéses szolgáltatások	595 000	192 342	32,33%
	172	425			Folyó javítások és karbantartás	100 000	8 750	8,75%
	173	426			Anyag	360 000	241 411	67,06%
	174	472			Szociális védelmi térítés a költségvetésből	1 270 000	587 159	46,23%
	175	482			Adók, kötelező illetékek és büntetések	5 000	0	0,00%
					A 090. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	6 595 000	3 963 997	60,11%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 090. funkcióra összesen:</b>	<b>6 595 000</b>	<b>3 963 997</b>	<b>60,11%</b>
	90				Máshová nem sorolt szociális védelem			
					<b>Egyéb kormányon kívüli szervezetek</b>			
	176	481			Kormányon kívüli szervek dotálása	5 876 000	3 602 632	61,31%
		01			Vöröskereszt	1 000 000	560 000	
		02			Halláskárosultak Szövetsége	530 000	296 800	
		03			Öregségi nyugdíjasok	175 000	85 000	
		04			Rokkantanypdíjasok	178 000	178 000	
		05			ZENDE	859 000	515 400	
		06			Háziápolás – Caritas	250 000	187 500	
		07			Népkonyha	1 690 000	1 120 000	
		08			Napraforgó Civil Szervezet	292 000	72 000	
		09			Tincse	90 000	40 000	
		10			Disztrófiások Egyesülete	22 000	22 000	
		11			Vakok és Gyengénlátók Községközi Szerv	78 000	35 000	
		12			Szklerózis-multiplex Betegek Egyesülete	34 000	34 000	
		13			Nemek egyenjogúságával fogl. bizottság	45 000	2 346	
		14			Kéz a kézben-Fejlődésb. Gátolt Gyerm. Szerv.	146 000	74 000	
		15			Harcosszövetség	27 000	27 000	
		16			Egyéb	460 000	353 586	
					A 90. funkció finanszírozási forrásai:			
		.01			Költségvetési bevételek	5 876 000	3 602 632	61,31%
		.04			Saját bevételek			
					<b>A 90. funkcióra összesen:</b>	<b>5 876 000</b>	<b>3 602 632</b>	<b>61,31%</b>
					Az 1.17. fejezet finanszírozási forrásai			
		.01			Költségvetési bevételek	12 471 000	7 566 629	60,67%
		.04			Saját bevételek			
					<b>Az 1.17. fejezet összesen</b>	<b>12 471 000</b>	<b>7 566 629</b>	<b>60,67%</b>

*Pus*



Az 1.17. fejezet összesen						12 471 000	7 566 629	60,67%
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>1.18. TŰZVÉDELMI ALAP</b>								
320 <b>Tűzvédelmi szolgáltatások</b>								
		177	465		Egyéb dotációk és átutalások	231 000	248 110	107,41%
A 320. funkció finanszírozási forrásai:								
		.01			Költségvetési bevételek	231 000	248 110	107,41%
<b>A 320. funkcióra összesen:</b>						<b>231 000</b>	<b>248 110</b>	<b>107,41%</b>
320 <b>Tűzv.szolg. – Községi Tűzoltó Szövets.</b>								
	178	411			A foglalkoztatottak keresete, pótlékai és térítményei	249 600	153 600	61,54%
	179	412			A munkaadót terhelő szociális járulékok	46 800	44 000	94,02%
	180	421			Állandó kiadások	37 600	21 947	58,37%
	181	422			Ingázási költségek	9 000	0	0,00%
	182	423			Szerződéses szolgáltatások	45 000	28 638	63,64%
	183	425			Folyó javítások és karbantartás	41 000	2 500	6,10%
	184	426			Anyag	81 000	55 530	68,56%
A 320. funkció finanszírozási forrásai:								
		.01			Költségvetési bevételek	510 000	306 215	60,04%
		.04			Saját bevételek			
<b>A 320. funkcióra összesen:</b>						<b>510 000</b>	<b>306 215</b>	<b>60,04%</b>
320 <b>Tűzv.szolg. – Önkéntes Tűzoltó Egyes.</b>								
	185	465			Egyéb dotációk és átutalások	314 000	147 000	46,82%
A 320. funkció finanszírozási forrásai:								
		.01			Költségvetési bevételek	314 000	147 000	46,82%
<b>A 320. funkcióra összesen:</b>						<b>314 000</b>	<b>147 000</b>	<b>46,82%</b>
320 <b>Tűzv.szolg. – Tisza-menti fűvősenekar</b>								
	186	465			Egyéb dotációk és átutalások	250 000	155 000	62,00%
A 320. funkció finanszírozási forrásai:								
		.01			Költségvetési bevételek	250 000	155 000	62,00%
<b>A 320. funkcióra összesen:</b>						<b>250 000</b>	<b>155 000</b>	<b>62,00%</b>
Az 1.18. fejezet finanszírozási forrásai								
		.01			Költségvetési bevételek	1 305 000	856 325	65,62%
		.04			Saját bevételek			
<b>Az 1.18. fejezet összesen</b>						<b>1 305 000</b>	<b>856 325</b>	<b>65,62%</b>
<b>ÖSSZESEN:</b>						<b>616 967 000</b>	<b>344 029 372</b>	<b>55,76%</b>

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Zenta KKT elnöke

Szám: 401-20/2010-I

Rácz Szabó László, s.k.



**231.**

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. sz.) 32. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2006 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/2007. és 11/2008. sz.) 19. szakasza 1. bekezdésének 26. pontja és Zenta község területén az emlékművek és szobrászati alkotások emeléséről és karbantartásáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2010. sz.) 9. szakasza alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2010. november 30-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**A GOMBOS GÁBOR, ZENTA 1881 ÉS 1888 KÖZÖTTI POLGÁRMESTERE EMLÉKÉT**  
**MEGŐRÖKÍTŐ MELLSZOBOR FELÁLLÍTÁSA IRÁNTI KEZDEMÉNYEZÉS**  
**ELFOGADÁSÁRÓL**

**I.**

A képviselő-testület elfogadja a Zentai Ci-Fi Civil Központ által a Gombos Gábor emlékét megőrkítő mellszobor felállítása iránt benyújtott kezdeményezést.

**II.**

A jelen határozat I. fejezetében említett mellszobrot a Szabadkai Alapfokú Bíróság Zentai Szervezeti Egysége Zenta, Fő tér 2. sz. alatti épülete előtti járdarészen kell felállítani.

**III.**

A jelen határozat I. fejezetében említett teendők realizálásával kapcsolatos összes tevékenységet a Zentai Ci-Fi Civil Központ fogantatosítja.

**IV.**

A jelen határozat I. fejezetének realizálásához szükséges eszközöket a Zentai Ci-Fi Civil Központ biztosítja.

**V.**

Ezt a határozatot Zenta Község Hivatalos Lapjában kell közzétenni.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
Szám: 350-40/2010-I

Rácz Szabó László s.k.,  
Zenta KKT elnöke



**Tartalom:**

221.	RENDELET A LAKÓÉPÜLETEK HÁZIRENDJÉRŐL	576.
222.	RENDELET A KOMMUNÁLIS FELÜGYELŐSÉGRŐL	582.
223.	RENDELET A NYILVÁNOS ÖSSZEJÖVETELEK MEGTARTÁSÁRA SZOLGÁLÓ TERÜLETEK MEGHATÁROZÁSÁRÓL ZENTA KÖZSÉG TERÜLETÉN	586.
224.	RENDELET A SNEŽANA – HÓFEHÉRKE ÓVODA FOGLALKOZTATOTTAI SZTRÁJK IDEJÉN VALÓ MINIMÁLIS MUNKAFOLYAMATÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL	587.
225.	RENDELET ZENTA KÖZSÉG ÉS A MAGYAR KÖZTÁRSASÁGBELI DABAS VÁROS HELYI ÖNKORMÁNYZATA KÖZÖTTI TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLAT - EGYÜTTMŰKÖDÉS LÉTESÍTÉSÉRŐL	588.
226.	RENDELET A KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET KÉPVISELŐI ÉS A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI MUNKATESTÜLETEK TAGJAINAK TÉRÍTMÉNYEIRŐL	589.
227.	RENDELET A BIZOTTSÁGOKBAN, KÜLÖNBIZOTTSÁGOKBAN ÉS MÁS MUNKATESTÜLETEKBEN VÉGZETT MUNKAÉRT JÁRÓ TÉRÍTMÉNYHEZ VALÓ JOG ÉRVÉNYESÍTÉSÉRŐL ÉS A TÉRÍTMÉNY ÖSSZEGÉRŐL	591.
228.	VÉGZÉS ZENTA KÖZSÉG STATÚTUM-TERVEZETÉNEK MEGERŐSÍTÉSÉRŐL	592.
229.	RENDELET ZENTA KÖZSÉG 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL	593.
230.	VÉGZÉS A ZENTAI KÖZSÉG KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELET 2010. JANUÁRTÓL SZEPTEMBERIG TERJEDŐ IDŐSZAKRA VONATKOZÓ VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL	612.
231.	HATÁROZAT A GOMBOS GÁBOR, ZENTA 1881 ÉS 1888 KÖZÖTTI POLGÁRMESTERE EMLÉKÉT MEGŐRÖKÍTŐ MELLSZOBOR FELÁLLÍTÁSA IRÁNTI KEZDEMÉNYEZÉS ELFOGADÁSÁRÓL	629.

KIADÓ:	Képviselő-testületi és végrehajtási osztály, Zenta, Fő tér 1. Telefon: 024/813-574
FELELŐS SZERKESZTŐ:	Spec., Kocsis Szürke Makk Anna, a Zentai KKT titkára
ÉVI ELŐFIZETÉS:	2.400,00 din. Az előleget háromhavonként vagy egy évre előre kell fizetni. A hirdetés díja 2.000,00 dinár, előfizetőknek 1.000,00 dinár. A költségvetés használóinak a hirdetés díjmentes.
EGYSZÁMLA-SZÁM:	840-745151843-03 – községi szintű egyéb bevételek
NYOMTATJA:	Képviselő-testületi és végrehajtási osztály
PÉLDÁNYSZÁM	200 db